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1. Cód. 118094: Bola Papá Noel 14,95€. 2. Cód. 118093: Bola Ángel 15,95€. 3. Cód. 118097: Portavela Ángel vidrio 17 x 12 cm. 15,95€. 4. Cód. 118100: 
Portavela Papá Noel vidrio 17 x 12 cm. 15,95€. 5. Cód. 118095: Portavela Papá Noel Vidrio - madera 17 cm. 13,95€. 6. Cód. 118096: Portavela Papá Noel 
Vidrio - madera 14 cm. 8,95€. 7. Cód. 118098: Portavela Ángel Vidrio - madera 17 cm. 13,95€. 8. Cód. 118099: Portavela Ángel Vidrio - madera 14,5 cm. 8,95€.  
9. Cód. 118069: Casa portavelas 19 cm 21,95€. 10. Cód. 118084: Adorno Ángel 6 cm. 3,50€. 11. Cód. 118068: Quemador incienso 12 cm 11,95€.  
12. Cód. 118059: Portavela 9,7 cm. 5,50€. 13. Cód. 118085: Adorno Ángel 12 cm. 7,95€. 
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Regala:

Elegante
decoracion
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Decoracion para amantes del buen gusto,

1. Cód. 118101: Fuente 25,5 cm. 17,95€. 2. Cód. 118102: Fuente 31 cm. 29,95€. 3. Cód. 118104: Bandeja estrella 29 cm. 11,95€. 4. Cód. 118105: Bandeja 
estrella 39 cm. 20,95€. 5. Cód. 118079: Adorno estrella 12 cm, 4,95€. 6. Cód. 118065, 118066, 118067: Bolas surtidas 6, 8 y 10 cm. Desde 4,95€. 7. Cód. 
118075: Portavela espejos, Medidas 12 x 8 x 11 cm. 21,95€. 8. Cód. 118089: Adorno Papá Noel 12 cm. 4,95€. 9. Cód. 118091: Adorno Papá Noel 16 cm. 
12,95€. 10. Cód. 118094: Bola Papá Noel. 14,95€. 11. Cód. 118061: Portavela 13 cm. 8,95€. 12. Cód. 118062: Portavela 13 cm. 11,95€. 13. Cód. 118060: 
Portavela 9,7 cm. 7,50€. 14. Cód. 118059: Portavela 9,7 cm. 5,50€. 

Una decoración diferente y elegante en navidad es posible. Una amplia gama de elementos navideños 
con una estética muy cuidada que harán de tu hogar un lugar acogedor y lleno de estilo. 
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12,95€ 9,95€

54,95€

Cód. 117032
SET 2 BOL COCINA  REDONDO  
STONEWARE PORCELANA. EASY LIFE
Set 2 cuencos de porcelana Stoneware Ø 15 cm.

TAZA DESAYUNO PORCELANA CON 
ASA MUG NEW BONE. EASY LIFE
Set 2 mug de porcelana New Bone 300 ml.
Cód. 117033: Naranja
Cód. 117034: Amarillo

Cód. 123528
VAJILLA 18 PIEZAS BENGAL CHURCHILL
Loza estilo inglés. Composición: 6 Platos llanos, 6 Platos hondos, 
6 Platos postre.

Regala:
Bonitas piezas
para la mesa

32,95€

Cód. 123527

VAJILLA 18 PIEZAS 

PORCELANA B&W. 

QUID
Porcelana estilo deco. Compo-

sición: 6 platos llanos, 6 platos 

hondos, 6 platos postre.

6
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PLATO APERITIVO 
Ø 15,5 cm. Cód. 117459: Topos. Cód. 117460: 
Cuadros. Cód. 117462: Cuadros Blue. Cód. 117461: 
Topos Blue.

¡Combinalos 
      como quieras!

,

PLATO LLANO 
Ø 21 cm. Cód. 117454: Topos. Cód. 117453: Cuadros. 
Cód. 117456: Cuadros Blue. Cód. 117455: Topos Blue. 
Cód. 117452: Ø 27 cm. Rayas

PLATO HONDO 
Ø 18,5 cm. Cód. 117457: Topos. Cód. 117458: Cuadros.

TAZA  
380 ml. Cód. 117464: Topos, Cód. 117467: Cuadros 
Cód. 117465: Cuadros Blue, Cód. 117468: Topos Blue. 
Cód. 117466: Rayas.

BOL  
Ø 10,5 cm. Cód. 117463: Rayas.

Topos
     blue

Cuadros

Cuadros
blue

Topos

Rayas

7

desde 3,95€

desde 6,50€

8,95€

5,95€

5,95€
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Cód. 118631: Aceitera con tapón. 250 ml. 6,95€
Cód. 118632: Vinagrera con tapón. 250 ml. 6,95€  
Cód. 118633: Aceitera con tapón. 300 ml. 6,95€
Cód. 118634: Vinagrera con tapón. 300 ml. 6,95€

BOL MOMENTI
1. Cód. 118729 - Bol Cocina. Cuenco fruta 12 x 5 cm. 3,95€  
2. Cód. 118730 - Ensaladera. 22 cm. 14,95€

1

Platos Momenti: Cód. 118721: Plato de postre. 18cm. 4,95€. -  Cód. 118719: Plato de fruta. 20cm. 5,95€. - Cód. 118718: Plato hondo. 20cm. 6,95€. 
Cód. 118717: Plato llano. 26cm. 6,95€. - Cód. 118722: Plato tarta. 34cm. 19,95€. 

CAZUELA 
Cód. 118819: 23 cm

18,95€

8
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BANDEJA FONDUE 
Cód. 118672: 26 cm

BANDEJA 
Cód. 118716: Bandeja mantequilla/
queso 16 cm forma vaca.

BANDEJA 
Cód. 118736: bandeja mesa rectangular 27 x 19 
+ 20 x 13 cm. 

BANDEJA 
Cód. 118678: bandeja servir con asas 
43,5 x 26,5 cm Convivio.  

BOL 
Cód. 118714: 6,5 cm 

BOL 
Cód. 118712: 11 cm, chimera 
cabeza de león 

BANDEJA PARA HORNO 
Cód. 118823: 30 x 24 cm
Cód. 118824: 31 x 19 cm
Cód. 118825: 35 x 22 cm  

8,95€

14,95€

21,95€

29,95€

2,95€ 39,90€
7,95€

19,95€
17,95€
21,95€

1. Cód. 118725:  Bandeja Momenti. 20 x 13 cm. 6,95€.   2. Cód. 118726:  Bandeja 
Momenti. 27 x 19 cm. 9,95€.  3. Cód. 118727:  Bandeja Momenti. 31 x 22 cm. 13,95€.    
4. Cód. 118728:  Bandeja Momenti. 35 x 26 cm. 19,95€.  

1

2

3

4

Cód. 118829: Bandeja horno con tapa. 22 cm. 12,95€.    
Cód. 118830:  Bandeja horno con tapa. 31 cm. 19,95€.  

SOPERA CON TAPA CHIMERA
Cód. 118713: 22 cm.

VAJILLA Y SERVICIO

9
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Tarro cocina conserva. 
Cód. 118780: Ajo. 0,5 lt.
Cód. 118781: Café. 0,5 lt.
Cód. 118783: Té. 0,5 lt.

Cód. 118786: Sal. 1,1 lt.
Cód. 118787. Azucar. 1,1 lt.

Cód. 118788: Galletas. 3,5 lt.

5,95€

9,95€

19,95€

CUCHARA APERITIVO 
Cód. 118677: 11 cm. 4 piezas.

SOPORTE PARA CUCHARA 
Cód. 118863: 27 cm

5,95€ 6,95€

BOL APERITIVO 
Cód. 118673: 3 piezas  

BOL APERITIVO 
Cód. 118675: 23 x 7,5 cm. 

BOL APERITIVO 
Cód. 118676: 26 cm.6,95€ 3,95€ 11,95€

LA HORA DEL
APERITIVO

CONSERVAS

10
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TÉ Y CAFÉ

JARRA LECHE 
Cód. 118733: 200 ml.

TAZA CON PLATO 
Cód. 118679: 2 piezas.

TAZA DE CAFÉ CON PLATO 
Cód. 118723: 85 ml.

TAZA TÉ CON PLATO 
Cód. 118724: 200 ml.

TETERA 
Cód. 118731: 800 ml4,50€

9,90€
3,95€ 5,95€

12,95€

ELEFANTI:  Cód. 118705 - Tetera.750 ml. 17,95€. - Cód. 118706 - Azucarero. 200 ml. 7,95€.  
Cód. 118707 - Jarra de leche. 200 ml. 6,95€.

Cód. 118720
VASO CAFÉ PORCELANA MOMENTI. 
Vaso café sin asa 75 ml Momenti.
2,50€.

TAZA INFUSIÓN 
Cód. 118734
6,95€

11
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Cód. 118738 a 118763: Taza desayuno  
Atupertu con asa 380 ml mug letras abecedario. 
Letras de la A a la Z. 5,95€

12
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Vaso cristal Babila. 
Vaso 22,5 cl cristal.
1 - Cód. 118803: Bicicleta. 2,95€.
2 - Cód. 118804: Corazón. 2,95€.
2 - Cód. 118805: Niños. 2,95€.

1

2

3

VASO 
1. Cód. 118798: 35 cl corazón flores
2. Cód. 118795: 35 cl rosas
3. Cód. 118794: 35 cl corazón

2,95€

Cód. 118802 - Vaso surtidos 6 piezas Babila. Vaso 05 cl dibujos surtidos 6 piezas Babila cristal. 11,95€.

HUMIDIFICADOR  
CORAZÓN
Cód. 118865: 18 cm. 

HUMIDIFICADOR LÁMPARA 
Cód. 118869: 18 x 11 cm.

PORTAVELA 
Cód. 118870: 6,5 cm

9,95€
7,95€

6,95€
Humidificador para radiador Leopoldina:  
1. Cód. 118867 - Búho - 18 cm. 9,95€  
2. Cód. 118866 - Corazón - 18 cm. 9,95€  
3. Cód. 118868 - Rosas - 16 cm. 6,95€  

1
2

3

ACCESORIOS

CRISTALERÍA

1 2 3

13
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Plato desechable 21 cm. 8 piezas.
Cód. 118155: blanco/oro - Cód. 118159: blanco/plata - Cód. 119494: Navidad. 3,25€

Plato desechable 27 cm. 8 piezas.
Cód. 118154: blanco/oro - Cód. 118158: blanco/plata - Cód. 119493: Navidad. 3,95€

Vaso desechable 250 cc. 8 piezas.
Cód. 118156: blanco/oro - Cód. 118160: blanco/plata - Cód. 119495: Navidad. 3,25€

Servilleta papel 33 x 33 cm. 20 piezas.
Cód. 118157: blanco/oro - Cód. 118161: blanco/plata - Cód. 119496: Navidad. 3,75€

5,95€ 4,95€

SALVAMANTEL COCA COLA. WENKO
Resistente salvamanteles de vidrio en elegante diseño con cuatro patas antideslizantes para poner las ollas y sartenes 
calientes en la mesa. Mediante el colgador de la parte posterior se puede utilizar también como objeto decorativo.
Cód. 121137: Classic
Cód. 121138: Vintage

Cód. 117040
SALVAMANTEL MESA BASE CORCHO 
CROWN CAPS EAS. EASY LIFE
Base corcho. Surtidos. 20 cm.

Decora tu mesa de manera diferente y original
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Vaso desechable 250 cc. 8 piezas.
Cód. 118156: blanco/oro - Cód. 118160: blanco/plata - Cód. 119495: Navidad. 3,25€

Servilleta papel 33 x 33 cm. 20 piezas.
Cód. 118157: blanco/oro - Cód. 118161: blanco/plata - Cód. 119496: Navidad. 3,75€

5,95€ 8,95€

13,95€

9,95€

Cód. 82801
CASCANUECES COCINA 
MARISQUERO CON MUELLE. 
ILSA
Zamak cromado.

Cód. 78467
TENACILLA MARISCO
Dimensiones: 24 x 12 x 3 cm. Especial para partir 
marisco. Acero Inoxidable.

35,95€27,95€ 27,95€

Cód. 112674
CUBERTERÍA MESA INOX 24 PIEZAS. 
CRUZ DE MALTA
Estuche 24 piezas caja PVC mod. 5200 MALTA de acero 
inoxidable 18/10 con cuchillo de mesa monoblock
Composición: 6 cuchara mesa, 6 tenedores  mesa, 6 
cuchillos mesa monoblock y 6 cucharitas café.

Cód. 123529
SET 24 CUBIERTOS INOX ACTUAL. 
AMEFA
Cubiertos en 18/10, acabado brillante y mango redon-
deado. Apto lavavajillas. Composición: 6 cuchillos, 6 
cucharas, 6 tenedores, 6 cucharillas de postre.

Cód. 116481
CUBERTERÍA MESA INOX 24 PIEZAS 
ANA. MAGEFESA
Acero inoxidable. Incluye estuche presentación azul con 
cierre magnético y bandeja. Apta para lavavajillas.
Composición: 6 Cucharas. 6 Tenedores. 6 Cuchillos.
6 Cucharitas de Té.

Cód. 112527
JUEGO PARA MARISCO 10 
PIEZAS
Acero inoxidable. Incluye: 2 pinzas, 6 
pinchos doble uso (pala y tenedor) y 2 
bols d.5 cm. Especial crustáceos.

Cód. 56145
CORTAMARISCOS
Acero Inoxidable Forjado en Caliente. 17 cm.

8,50€

CASCANUECES MANGO HAYA. ILSA
Aluminio fundido y mangos de haya natural. Irrompible. Válido 
para descorchar botellas de champagne. Fabricado en España.
Cód. 82800: Niquelado
Cód. 98707: Blanco
Cód. 98708: Rojo

desde
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22,95€9,95€

15,95€

29,95€

24,95€

19,95€

59,95€
39,95€

19,95€
13,95€

Cód. 104557
AFILADOR CUCHILLOS 
ELÉCTRICO MPT. MADER
Potencia 20 w. Afilador Cuchillos 
eléctrico  20 Watios MPT.Tambien sirve 
para tijeras de Cocina.

Cód. 112603
AFILADOR DE MANO. 
ARCOS
Material ABS+TPE. Rodillos cerámi-
cos y carburo. Made in Albacete. 10 
Años de garantía.

Cód. 108276
CUCHILLO JAMONERO CON  
PROTECTOR. VIRUTAS DE JAMÓN
Con una hoja de 30cms. 1 Protector anti-accidentes. 
No te cortes con el jamón!. Cuchillo jamonero anti-
accidentes. Consigue finas lonchas de una forma 
fácil y segura.

Cód. 112602
SET COCINA MAITRE. ARCOS
Juego compuesto por: Cuchillo 100 mm + cuchillo 
150 mm + cuchillo 215 mm + tijera 210 mm.
Hoja de acero Nitrum. Mangos polipropileno.
Cuchillos aptos para sistemas alimentarios HACCP 
(APPCC). Fabricados en Albacete. Garantia 10 años.

Cód. 119304
SET CUCHILLO JAMONERO  
ALVEOLADO POM + CHAIRA
Cuchillo Jamonero y Chaira Profesional 3 Claveles, 
con regalo de cubre jamón. La hoja alveolada facilita 
el corte evitando que el jamón se quede adherido a 
la hoja. 29 cm alveolado.

Cód. 82844
SET JAMONERO UNIVERSAL. 
ARCOS
Jamonero universal, compuesto por:
Cuchillo jamonero de 240 mm. y chaira de 230 mm. 
Fabricado en Albacete. 10 Años de garantía.

Cód. 123530
SET JAMONERO MANHATTAN. ARCOS
Acero forjado “Filo Seda” mangos Polioximetileno (POM) 
negro. Compuesto por: Cuchillo deshuesador 180 mm. 
Cuchillo jamonero 250 mm. Chaira 230 mm. Regalo fundas 
protectoras para los cuchillos. Fabricado en Albacete. 
Garantia 10 años.

Cód. 70217
JUEGO 6 CUCHILLOS NIZA. ARCOS
Juego cocina serie niza compuesto de 5 
cuchillos(verduras, cocina, cocinero, panero y 
jamonero) y tijera, en taco de madera. Cuchillos 
fabricados en albacete. 10 años de garantía.

Cód. 82714
JUEGO CUCHILLOS CHULETEROS. 
ARCOS
Hoja acero inoxidable Nitrum. Mango de madera 
comprimida. Cuchillos de 110mm. Filo perfilado. 
Fabricados en Albacete. 10 años de garantía.

Cód. 100502
CUCHILLO  CHULETERO.  
FACKELMANN
Set de 6 cuchillos chuleteros con mango de madera 
y hoja de acero inoxidable.

16

Regala:
Lo necesario
para degustar
un buen jamon
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135€

149€

49,95€

54,95€
41,95€

24,95€

84,95€
Cód. 123568
JAMONERO BALANCÍN GIRATORIO. 
FC DON BENITO
Jamonero Inox MLO. Giratorio. Balancín. Base de ma-
dera. Medidas de la base 570 x 220 x 30 mm. Sistema 
mejorado.

Cód. 94856
JAMONERO HORIZONTAL 
VITTATUS. VIRUTAS DE JAMON
Jamonero profesional, con el que sacar el máximo partido a cualquier tipo de 
jamón. Fabricado en Acero inoxidable pulido y polietileno de primera calidad. 
El jamonero Pro Garra Vittatus, es sin lugar  a dudas, el jamonero más versatil 
del mercado.

Cód. 123566
JAMONERO INOX. BALANCÍN.  
FC DON BENITO
Jamonero Inox MLO. Balancin. Base de madera.
Medidas de la base 500 x 195 x 30mm. Sistema 
mejorado.

Cód. 108360
JAMONERO PATA 
NEGRA.  
BUARFE
Jamonero fabricado en madera 
de haya blanca europea de 
1ª calidad. Permite una 
colocación vertical del jamón 
sujetado con doble brazo de 
tornillo de apriete, permitiendo 
un corte fácil y seguro. 

Cód. 123565
JAMONERO VERTICAL 
MLO.  
FC DON BENITO
Modelo Milo C. Herraje de calidad 
Inoxidable. Medidas de la base: 275 
x 245 x 35 mm. Vertical. Base acero 
inoxidable.

Cód. 53401
JAMONERO PLEGABLE. BUARFE
Jamonero fabricado en madera de pino insigne 
chileno lacado nogal con soporte y pinchos en acero 
cromado. Su sistema plegable hace que sea un 
modelo muy funcional.

Cód. 55734
JAMONERO PLEGABLE GIRATORIO 
MOD. JABUGO J. BUARFE
Jamonero fabricado en madera de haya blanca eu-
ropea de 1ª calidad. Permite una colocación vertical 
del jamón sujetado con doble brazo de tornillo de 
apriete, permitiendo un corte fácil y seguro. 

Regala
sabores

especiales
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COPA ENOLÓGICA. LUMINARC
Gran transparencia y brillo. Borde fino. Apto 
lavavajillas. 6 piezas.

Cód. 81234: 
Flauta. 16 cl.

Cód. 81233: 
Versailles. 36 cl.

Cód. 81232: 
Versailles. 58 cl.

Cód. 119364: 
Versailles. 72 cl.

17,95€ 29,95€7,95€ 9,95€

9,95€
10,95€
11,95€
14,95€

15,95€13,95€ 27,95€

Cód. 123593
CUBITERA BLANCA 4 - 5  
BOTELLAS. KOALA
Cubitera acrílica para enfriar sus vinos, 
cava o refrescos, capacidad 8 litros 4/5 
botellas 75cl.

Cód. 120930
CUBITERA CON TAPA
Capacidad de 3,1 lt. Fabricado en su interior 
de acero inoxidable. Incluye pala dispensa-
dora de hielo y 2 tapas. Dimensiones: 25,5 
x 24 cm.

Cód. 123592
CUBITERA NEGRA 1 BOTELLA. 
KOALA
Cubitera acrílica para enfriar sus vinos, cava o 
refrescos, capacidad 3 litros 1 botella 75cl.

Cód. 123591
CUBITERA TRASPARENTE 1 
BOTELLA. KOALA
Cubitera acrílica para enfriar sus vinos, cava 
o refrescos, capacidad 3,5 litros 1/2 botellas 
75cl.

Cód. 123672
SET VINO  5 ACCESORIOS. VERSA
Caja regalo de corcho. Set de vino con 5 accesorios.

Cód. 123671
SET VINO 4 ACCESORIOS. VERSA
Caja regalo redonda de corcho. Sacacorchos: 12 x 
2,5 x1,5cm. Collar: 4 x 4 x 2 cm. Tapón: 8,5 x 2,5 x 
2,5cm. Escanciador: 7,5 x 2,5 x 2,5 cm.

Cód. 123670
SET VINO 4 ACCESORIOS. VERSA
Caja regalo de corcho. Set de Botella de vino con 4 
accesorios. No incluye botella vino.

tus bebidas siempre frias,

Chin chin!

18
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19,95€17,95€

11,95€

49,95€ 11,95€
8,95€

8,95€

8,95€
8,95€

19,95€
11,95€

10,95€

Cód. 123594
KIT COCTELERÍA. KOALA
Kit completo para cócteles, dispone de molde 
de 4 hielos de 7 cm de diámetro, cucharilla 
removedora con rallador de cítricos, pinza 
de hielo mas exprimidor y mortero con vaso 
medidor y pelador de frutas

Cód. 123595
KIT MOJITO. KOALA
Kit Mojito con mortero con 5 funciones en 
una: Machacador, exprimidor, pelador frutas, 
saca corazones de fruta y vasito medidor 
alcoholes, le acompañan 2 vasos de cristal 
para hacer todo tipo de cócteles.

Cód. 123588
ABRIDOR DE CAVA + TAPÓN 
DE CAVA. KOALA
Abridor de cava, sistema patentado y exclu-
sivo en el mercado con tapon de cava.

Cód. 123556
BARRIL MADERA DE PINO 5 
LITROS. VIN BOUQUET
Barril de madera de pino, con bolsa y dispen-
sador de 5 litros de capacidad. 

Cód. 112659
ESTUCHE VINO FORMA BOTELLA. 
SILICONEGOLD
Estuche  imantado con forma de botella de vino, 
que incluye 5 utensilios para vino: Tapón/airea-
dor, sacacorchos, tapón, descapsulador y anillo 
antigoteo. Color embalaje acetato. Color producto. 
negro y dorado. Tamaño 23 x 8 x 9cm  Material ABS 
y acero inoxidable.

Cód. 123669
COPA MADERA 2 ACCESORIOS. 
VERSA
Copa de madera con 2 accesorios

Cód. 112660
ESTUCHE VINO FORMA  
BOTELLA . SILICONEGOLD
Estuche  imantado con forma de botella de 
vino, que incluye 3 utensilios para vino :  
Tapón/aireador, sacacorchos y anillo antigoteo.
Color embalaje acetato. Color producto. negro 
y rojo. Tamaño 23 x 8 x  9 cm  Material ABS y 
acero inoxidable.

Cód. 123590
FUNDA DE FRÍO BOTELLAS. 
KOALA
Funda enfriadora con gel de mantenimiento de 
frio duradero, dispone de una cinta en su base 
para evitar que la botella caigue, válido para 
mantener el frio de botellas de vino y cava 75cl.

Cód. 123558
FUNDA ENFRIADORA 
VINO.  
VIN BOUQUET
Funda enfriadora con gel de 
altísima calidad. 400gr de peso y 
con elástico lateral para adaptarse 
tanto a cava como a vino.

Cód. 123557
SACACORCHOS A  
PILAS.  
VIN BOUQUET
Fácil y sencillo de utilizar. 
Con solo apretar un botón 
descorcha cualquier botella de 
vino. Funciona a pilas.

Cód. 123587
SACACORCHOS HIGH TECH 
DOS TIEMPOS + BOMBA DE 
VACIO. KOALA
Sacacorchos con doble apoyo, navaja con 
microfilo, espiral teflón y abridor corona. 
Tapon con bomba de vacio para que los vinos 
duren más tiempo abiertos.

Cód. 123589
SET FUNDA DE FRÍO + SACACORCHOS. 
KOALA
Funda enfriadora con cinta anti deslizante en la base, incluye 
en su interior un gel con 12 compartimentos con más du-
ración de frio y durabilidad. Incluye sacacorchos con doble 
apoyo, navaja dentada, espiral de teflón y abridor corona.
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TABLA PROTECCIÓN VITROCERÁMICA COCA COLA. WENKO
Vidrio templado (4 mm). El recubrimiento de protección especial ofrece una seguridad en 
caso de utilización extrema. 4 pies antideslizantes para cocinas vitrocerámicas, eléctricas 
y de gas, de uso prácticamente universal. Incolora, higiénica, inodora, resistente a los 
rasguños y golpes. Dimensiones: 30 x 52 cm.
Cód. 121139: Modelo classic 
Cód. 121140: Modelo wood

4,95€

17,95€

15,95€

14,95€

29,95€

7,95€

21,95€

26,95€

9,95€

5,95€

16,95€

19,95€

19,95€
Cód. 117038
ACEITERA CON TAPA 
CRISTAL /INOX.  
EASY LIFE
Botella en vidrio 500 ml

Cód. 123668
BALANZA COCINA DIGITAL. ILSA
10 Kg. div.1gr. Táctil. Indicador de volumen y Reloj. 2 
pilas AAA no incluidas

Cód. 103230
BALANZA COCINA ELECTRÓNICA  5 
KILOS. ILSA
Capacidad 5 Kg. Div.1 Gr. Ultra fina: 1,3 cm. de grosor Táctil. 
Indicador de volumen. Pila de litio incluida.

Cód. 123596
CORTADOR VERDURAS  
GIRATORIO SHARP LACOR. 
LACOR
Pica todo tipo de alimentos. Tres cuchillas 
potentes y afiladas ultra - resistentes de acero 
inoxidable. Fácil y cómodo uso gracias a su 
sistema manual. Base antideslizante. Material 
libre de BPA.

Cód. 123597
JUEGO UTENSILIOS COCINA  
NAILON MULTICOLOR. JOSEPH
Set de utensilios compactos con almacena-
miento magnético en vertical.

Cód. 116463
RALLADOR COCINA MANUAL. 
LACOR
Tres en uno: rallar, espolvorear y conservar.

Cód. 123554
SET UTENSILIOS NAILON 6 
PIEZAS. JATA HOGAR
Utensilios de cocina de nailon.
Cuchara de pasta. Cucharón. Espumadera. 
Cazo. Pala.  Pala ranurada. Mango ergonómico 
de silicona TPR antideslizante.

Cód. 116464
RALLADOR COCINA MANUAL. 
LACOR
Tres en uno: rallar, espolvorear y conservar.

Cód. 115074
SALERO MESA  
PIMENTERO 
DOLLS GEORGES. 
VIGAR
Para sal o pimienta. Capaci-
dad 70 ml.

Cód. 82891
BALANZA COCINA ELECTRÓNICA.  
JATA HOGAR
Capacidad 5 Kg. Pulsador táctil. Función de tara. Base de cristal 
de seguridad “temperit”.  Visor “LCD”. 4 dígitos. Función de 
conversión kg / lb. Funciona con 2 pilas de litio (Incluidas)

Cód. 55925
MANDOLINA 5 CUCHILLAS. 
LACOR
Contiene 5 cuchillas intercambiables y posi-
bilidad de hacer patatas chip de dos medidas 
diferentes. Regulador de grosores y adaptador 
para función exprimidor.

Cód. 119354
JUEGO UTENSILIOS 7 PIEZAS 
BONNE PLUS. MAGEFESA
Piezas realizadas en nailon, compatible con todas 
las superficies. Asas en acero inoxidable. Incluye 
soporte de acero inoxidable.

Regala momentos llenos de dulzura
Regala:

Accesorios
 practicos

para la
cocina
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14,95€

39,95€15,95€29,95€ 29,95€

34,95€28,95€

Cód. 123598
CORTADOR GALLETAS KIT NAVIDAD. LEKUE
Kit para preparar, personalizar y compartir divertidas galletas de navidad. 
Embolsa las galletas, personalízalas y regálalas o cuélgalas de tu árbol 
de navidad.

Cód. 123650
PALOMITERO ELÉCTRICO  
PARTY TIME ROJO. ARIETE
1.100 W. Nuevo diseño. Fácil de limpiar y 
extraíble. Cuchara medidora.

Cód. 103236
PALOMITERO MANUAL   
PLEGABLE SILICONA  
PLATINO. LEKUE
Palomitas sanas y deliciosas en 3 minutos 
al microondas.

Cód. 112655
MAQUINA ALGODÓN 
ELÉCTRICA PORTÁTIL. 
SILICONEGOLD
220v. Tamaño 28 x 28 x 23.5 cm  
Material Acero inoxidable e imán.

Cód. 112656
PALOMITERO ELÉCTRICO.  
SILICONEGOLD
Color rojo, dorado y negro. Tamaño 22 x 22 
x 46 cm  Material Acero inoxidable e imán. 
Potencia 220v

Cód. 119399
CREPERA ELÉCTRICA PARTY TIME. 
ARIETE
1.000 W. Termostato regulable. Revestimiento y pla-
ca antiadherente. 2 espátulas de madera incluidas. 
Recogecable. Indicador luminoso de encendido. 
Indicador luminoso listo para usar.

Cód. 98773
FONDUE ELÉCTRICA CHOCOLATE 
32 W. PRINCESS
3 funciones ajustables, barrena giratoria abs, fun-
ción mantenimiento de calor minutos, limpieza fácil
Apto para lavavajillas, pies anti-deslizantes.

4,95€ 7,95€ 10,95€
TIJERA COCINA 2 EN 1. 
Tamaño 20 cm. Funciones 1 y 2.
Cód. 117949: Azul.
Cód. 117950: Morado.

TIJERA COCINA 3 EN 1. 
Tamaño 21,5 cm. Funciones 1, 2 y 3.
Cód. 117947: Blanco/negro.
Cód. 117948: Blanco/verde.

TIJERA COCINA 5 EN 1. 
Tamaño 22,5 cm. Funciones 1, 2, 3, 4 y 5.
Cód. 117945: Azul/inox.
Cód. 117946: Rojo/inox.

TIJERAS
MULTIFUNCIÓN

1 2 3 4 5

CORTADOR TENAZAS/ABRIDOR ABRELATASDESCAMADORABREBOTELLAS
Tijeras sencillas, compactas y de calidad.  
Inoxidables. Hojas recubiertas de titanio.

Regala momentos llenos de dulzura
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Productos aptos para el lavavajillas. 
Libres de BPA.

Crisp da frescura a tu  
cocina gracias a sus  
diseños novedosos y  
vivos colores;  
además de hacer fácil 
y divertidas las  
labores culinarias.

11,95€

4,95€

Cód. 119443
JUEGO 3 PELADORES. 
Pelador recto y de sierra incluyen ojo de acero inoxidable en el 
extremo de la cabeza de corte. Funda incluida.

Cód. 119451
PELADOR DESGRANADOR MAIZ. 
Cepillo de cerdas de nailon. Hoja de acero inoxidable. 
Funda incluida.

7,95€

6,95€

Cód. 119446
PICADOR HIERBAS.
Sus cinco afiladas cuchillas de acero inoxidable pican rápidamente sin estropear 
las hierbas frescas. Incluye separador de hierbas grande y pequeño. Cubierta de 
cuchillas transparente para su seguro almacenamiento. Desmontable para limpiar 
fácilmente.

Cód. 119442
TABLA COCINA.
Diseñada para usarse por ambos lados. Tacto suave alrededor 
de la tabla que proporciona una base antideslizante y mantiene 
la tabla en su lugar. Medidas 28 x 22 cm.6,95€

Cód. 119444
BOLSA PORTA ALIMENTOS  
POLIESTER 5 PIEZAS
Bolsas reutilizables para vegetales y frutas. Dispo-
nibles en 5 colores: Rojo, naranja, amarillo, verde y 
morado. Lavable en lavadora.

22
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3,95€

10,95€

4,95€

9,95€

6,95€

4,95€

5,95€

9,95€

Cód. 119466
CEPILLO LIMPIA VERDURA. 
Mayor comodidad y control. Agarre de tacto suave 
alrededor del cepillo. Cerdas de calidad suprema en el 
cepillo para limpiar papas, zanahorias, etc. 

Cód. 119463
EXPRIMIDOR. 
Con doble canal para verter jugo con ó sin pulpa. Con dos exprimi-
dores que se ajustan al tamaño de cualquier naranja. Base de goma 
antideslizante.

Cód. 119470
EXPRIMIDOR CON MANGO.
Mango ergonómico. 

Cód. 119461
EXPRIMIDOR CON TAZA.
Taza medidora desmontable para usar fácilmente. Canales 
dobles para verter el jugo. Con base antideslizante. 

Cód. 119447
PRENSA AJOS.

Cód. 119467
PINZA SERVIR ENSALADA.
Su seguro de resorte extraible permite utilizar los mangos por separado 
para mezclar ensaladas. Se cierra por completo para ahorrar espacio al 
guardar. Mangos de tacto suave para cómodo agarre. 

Cód. 119469
CESTA LAVA FRUTA 3 PIEZAS. 
Canastilla-colador con capacidad de 0,95 litros. Las 
canastillas se apilan juntas para guardar fácilmente. 

Cód. 119468
COLADOR MEDIA BOLA 3 PIEZAS. 
Coladores con capacidades de 1/2 taza, 1 taza y 2 tazas, puede 
medir y enjuagar en un sólo paso.
Mango de tacto suave para cómodo agarre.
Base antideslizante. Diseño para apilarse y guardar sin 
necesitar gran espacio. 
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5,95€ 14,95€6,95€

6,95€

Cód. 119454
CORTADOR AGUACATE 3 EN 1. 
Incluye cuchillo ondulado para cortar y deshuesar, 
además una cuchara para rebanar y servir. Cabeza de 
corte en acero inoxidable para facilitar el corte y dar 
rebanadas uniformes. 

Cód. 119452
CORTADOR FRESA. 
Su plataforma elevada permite que las cuchillas corten el 
producto completo. Se ajusta al tamaño de cualquier fresa. 
Permite cortar múltiples fresas al mismo tiempo. Cuchillas de 
acero inoxidable. Base de goma antideslizante. 

Cód. 119453
CORTADOR MANZANA. 
Cuchillas de acero inoxidable. Se ajusta al 
tamaño de cualquier manzana. Mango suave al 
tacto para un cómodo agarre. 

Cód. 119462
CUCHARA CORTA FRUTAS. 
Cucharas de tres tamaños para extrae bolas de 
fruta: pequeña, grande y dentada. Sistema inno-
vador que gira para usar fácilmente y guardar en 
espacios compactos. 

4,95€

4,95€

5,95€

Cód. 119460
DESCORAZONADOR PIMIENTOS. 
Facilita la extracción del núcleo y las semillas. Hoja de acero 
inoxidable. 

Cód. 119465
DESHUESADOR CEREZAS. 
Innovador diseño de carga rápida. Suaves 
agarres base antideslizante. 

Cód. 119445
RALLADOR MANUAL 4 EN 1.
Incluye: Cuchilla marcadora, cuchillo de canal y 2 cuchillas ralladoras 
convencionales (cabezal tradicional para piezas pequeñas), cuchilla 
plegable para piezas más grandes. Cuchillas de acero inoxidable Premiun 
para corte rápido. Plegable. 
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7,95€

5,95€

7,95€

7,95€

Cód. 119472
CUCHILLO CHEF. 
Mango ergonómico diseñado para un corte seguro y controlado. 
Hoja de 19cm de acero inoxidable antiadherente de alta calidad. 
El cuchillo viene con una funda para que pueda almacenar el 
cuchillo con facilidad y seguridad en su cajón. 

Cód. 119458
CUCHILLO PELADOR. 
Cuchillo de tamaño mediano. Hoja de acero inoxidable 
antiadherente de alta calidad. Funda incluida para un 
almacenamiento seguro.

Cód. 119459
CUCHILLO PELADOR CORTE RECTO. 
Mango ergonómico diseñado para un corte seguro y 
controlado. Hoja antiadherente de acero inoxidable. La 
funda tiene un afilador incorporado para que su cuchilla 
favorita esté siempre lista para usar.

Cód. 119456
CUCHILLO CORTAR MELÓN. 
La hoja dentada extra-larga corta fácilmente cualquier tamaño y 
tipo de melón. Mango ergonómico antideslizante. Hoja de acero 
inoxidable Cucharón desmontable de semillas  en el mango. Funda 
de cuchilla incluida para un almacenamiento seguro. 

3,95€

7,95€

Cód. 119464
CUCHILLO COCINA LECHUGA. 
Empuñadura suave y ergonómica. Hoja de 18 cm. 

Cód. 119455
CUCHILLO ONDULADO. 
Su filo ondulado crea hermosos cortes decorativos en zanahorias, 
patatas y pepinos. Mango ergonómico y suave al tacto para un mejor 
agarre y control. Cuchillas de acero inoxidable. Incluye funda. 

7,95€
Cód. 119471
CUCHILLO SANTOKU. 
Este versátil cuchillo de origen japonés es la herramien-
ta perfecta para todas sus tareas de corte, troceado y 
picadura. Pala antiadherente de acero inoxidable. Funda 
para un almacenamiento seguro. 

7,95€
Cód. 119457
CUCHILLO PELADOR. 
La cuchilla curvada y la punta afilada lo hacen perfecto para cortar 
y pelar frutas y verduras redondas. Mango moldeado. Hoja de acero 
inoxidable antiadherente de alta calidad. Funda de doble función, 
afila y protege.
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3

1. Manopla silicona Medidas: 71 x 71 x 44 mm. 
Cód. 119130 gris. Cód. 119131 amarillo.  Cód. 
119132 rojo. 6,95€. 2. Manoplas silicona 
47 x 43 x 99 mm. Cód. 119133 gris. Cód. 119134 
amarillo.  Cód. 119135 rojo. 12,95€.

3. Soporte utensilios Medidas: 110 x 93 
x 97 mm. Cód. 119136 gris. Cód. 119137 
amarillo.  Cód. 119138 rojo. 6,95€.

1

2

26
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UTENSILIOS
PRÁCTICOS
Y DIFERENTES

1. Cód. 119144: Taza medidora cáctus Medidas: 113 x 
62 x 82 mm. Verde. 5,95€. 2. Cód. 119145: Taza medi-
dora cáctus Medidas: 113 x 62 x 82 mm. Gris. 5,95€. 3. 
Cód. 119142: Taza medidora camello Medidas: 115 x 
64 x 83 mm. Amarillo, 5,95€. 4. Cód.  119143: Taza medi-
dora camello Medidas: 115 x 64 x 83 mm. Gris. 5,95€. 5. 
Cód. 119146: Cuchara medidora 15 ml. 2 piezas. Blanco. 
3,95€. 6. Cód. 119147: Cuchara medidora 15 ml. 2 
piezas. amarillo. 3,95€. 

1

2

3

4

5

6

FABRICADO EN JAPÓN
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ESCURREPLATOS INOXIDABLE. 
SAUVIC
Escurreplatos de acero inoxidable 18/8 con aca-
bado en color cobre. Con bandeja para el agua y 
escurrecubiertos en plástico translúcido.
1. Cód. 120519: 
Plano. Capacidad 18 platos 
2. Cód. 120518: 
Pequeño. Capacidad 18 platos
3. Cód. 120517: 
Pequeño. Capacidad 18 platos + tazas

17,95€

36,95€
44,95€
54,95€

11,95€ 24,95€

Cód. 118554
ESCURREPLATOS
Acero inoxidable, plástico y goma. Sujeta hasta 
seis copas de vino. Material extraíble. No ralla 
encimeras o muebles. Medidas: 32,5 x 25,8 x 
30,7 cm.

Cód. 118547
TEMPORIZADOR
Temporizador digital para Huevos y Pasta. Tiem-
pos prefijados para pasta al dente. Temporizador 
de cuenta atrás / adelante de 100 minutos. 
Con alarma de 30 segundos. Alarma de tiempo 
adicional. Incluye dos pilas AA. Cód. 118553

ESPECIERO
El especiero de 18 piezas incluye frascos perfora-
dos y una bandeja cromada. Medidas del soporte: 
28 x 9 x 19 cm. Medida de 1 tarro: 9,5 cm x 3,8 
cm diámetro.

1. Cód. 123629 Rinconera Medidas: 25 x 25 x 19 
cm. 9,95€.  2. Cód. 123626 Estante Medidas: 40 
x 26 x 14 cm. 5,95€.  3. Cód. 123627 Soporte 
rollo Medidas: 15 diámetro x 32 cm. 9,95€. 4. Cód. 
123630 Estante apilable Medidas: 47 x 23 x 19 
cm. 8,95€.  5. Cód. 123625 Colgador 10 tazas. 
Medidas: 14 x 28 x 6 cm. 8,95€. 6. Cód. 123628 
Sartenero Medidas: 23 x 27 x 23 cm. 7,95€. 

ELEGANCIA,  
CALIDEZ Y
DURABILIDAD 
EN TU COCINA

2

1

2
3

4 5

3

6

1
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FUENTE HORNO HERMÉTICO PORCELANA - EPS. 
Ideal para preparar sus platos con anticipación, manteniéndolos a la temperatura adecua-
da, tanto fríos como calientes. La fuente de porcelana se puede meter en horno tradicional 
o microondas.
Cód. 119239: 
Ovalada. 45 x 28 x 13 cm. 3 Litros. 
Cód. 119240: 
Ovalada. 50 x 32 x 13. 4 litros
Cód. 119242: 
Rectangular. 45 x 25 x 13 cm. 2,5 litros.

29,95€
34,95€
31,95€

¡DISFRUTA DE LA PASTA CASERA!

25,95€
Cód. 119484
JUEGO PREPARACIÓN PASTA. 
Set básico de madera de haya para iniciarse en el arte de la pasta. 
Incluye: rodillo liso, rodillo cortador de espagueti, rodillo cortador 
de fetuccine, cortador 1 rueda, cortador 2 ruedas, rack de secado, 
pinzas para espagueti, tabla para garganelli y gnocchi, pala 3 
usos, y folleto de instrucciones 

Cód. 119485
JUEGO PREPARACIÓN PASTA RAVIOLI 
& TORTELLINI.
Set básico de madera de haya para preparar raviolis y 
tortellinis. Incluye: rodillo, molde, 6 cortadores y folleto de 
instrucciones para hacer pasta.

25,95€

Fabricado en Italia

Practico y funcional,
29
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GAMA AIRE. VALIRA 
De aluminio fundido indeformable. Antiadherente premium sin PFOA.

Cód. 82022, 96929, 82023, 82024, 82025
SARTÉN INDUCCIÓN
20, 22, 24, 26, 28 cm.

Cód. 82026
SARTÉN HONDA
28 cm.

Cód. 112469
SARTÉN WOK
Capacidad 4,5 litros. 30 cm.

PLANCHA CUADRADA
28x28cm. Apto para todos los fuegos. 

Cód. 102216: liso
Cód. 121032: rayas

42,95€

41,95€

44,95€

desde 27,95€
1.

3.

4.2.

GAMA EFFICIENT. BRA 
Aluminio fundido, fondo de gran espesor, sistema ahorro energético. Apta 
para todo tipos de cocina, incluso las de inducción.

Cód. 67793, 67794, 67800 a 67804
SARTÉN
18, 20, 22, 24, 26, 28 cm.

Cód. 102166 a 102169, 77557
CACEROLA BAJA
Incluye asas de silicona desmontables
20, 24, 28, 30, 32 cm

Cód. 102163, 102164, 102165
CACEROLA ALTA CON TAPA
Incluye asas de silicona desmontables
20, 24, 28 cm

Cód. 76672
GRILL LISO
28 cm. Grill liso

Cód. 76673
GRILL RAYAS
28 cm. Grill con rayas.

PLANCHA LISA
Cód. 77555: 35 cm.
Cód. 102173: 45 cm

44,95€

44,95€

desde 54,95€

desde 25,95€

desde 42,95€

desde 39,95€

1.

2.

3.

4.

5.

6.

1

2

3

4

6

5
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GAMA NATURE. OROLEY 
De aluminio fundido con sas de silicona premiun efecto madera. Base 
Full Inducción. Antiahderente ecológico. Libre de PFOA.

Cód. 123542 a 123545
SARTÉN
20, 24, 26, 28 cm.

Cód. 123549
CAZO CON TAPA
16 cm

Cód. 123547, 123548
CAZUELA ALTA CON TAPA
24 y 28 cm

Cód. 123546
WOK
30 cm.

39,95€

desde 17,95€

desde 39,95€

17,95€

1.

2.

3.

4.

Regala
sabores

especiales
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54,95€
59,95€ 74,95€

69,95€ 69,95€

OLLA  PRESIÓN TRADICIONAL 
RECTA STAR PLIE. MAGEFESA
Olla a presión tradicional fabricada en acero 
inoxidable 18/10. Ahorra hasta el 70% de energía 
y apto para todo tipo de fuegos. Sistema de cierre 
europeo. 3 sistemas de seguridad. Asas plegables. 
Fácil almacenaje. 
Cód. 121424: 
6 litros
Cód. 121425: 
8 litros

Cód. 101161
SET OLLA PRESIÓN SÚPER RÁPIDA 
DYNAMIC. MAGEFESA
Olla a presión súper rápida fabricada en acero inoxida-
ble 18/10, con sistema de cierre automático y presión 
de 80 KPa. Reduce tiempo de cocción hasta un 70%. 
Apta para todo tipo de fuegos. 3 + 6 litros.

OLLA  PRESIÓN SÚPER RÁPIDA DYNAMIC. 
MAGEFESA
Modelo DYNAMIC. Fabricada en acero inoxidable 18/10, con 
sistema de cierre automático y presión de 80 KPa. Reduce tiempo 
de cocción hasta un 70%. 5 sistemas de seguridad. Apta para todo 
tipo de fuegos.
Cód. 101159: 
6 litros
Cód. 101160: 
7,5 litros

Cód. 117343
OLLA A PRESIÓN SÚPER RÁPIDA DÚO 
INOX PERFECT. WMF 
Fácil limpieza gracias a su mango desmontable, marcación 
interior para una dosificación exacta, base TransTherm® 
apta para todo tipo de cocinas, incluidas las de inducción. 
Cromargan®: acero inoxidable 18/10 fácil de limpiar, 
higiénico y resistente.  Compuesto de: olla rápida 6,5 l y 
cuerpo de 3,0 l, 6,0 Kg.

Cód. 117341
OLLA A PRESIÓN SÚPER RÁPIDA INOX 
PERFECT. WMF 
El mango se desmonta fácilmente para una mejor limpieza. 
Todas las ollas rápidas tienen una marcación interior de 
llenado y una base TransTherm®, apta para todo tipo de 
cocinas incluidas las de inducción, acero inoxidable 18/10 
fácil de limpiar higiénico y resistente. 6,5 litros.

155€130€

OLLA A PRESIÓN TRADICIONAL RECTA STAR. 
MAGEFESA
Olla a presión tradicional fabricada en acero inoxidable, con una presión de 
55Kpa, regulación de presión interna, ahorra hasta el 70% de energia, posee 
bloqueo automatico al cierre y es apto para todo tipo de fuegos.
Cód. 94404:  
4 LITROS.
Cód. 94405:  
6 litros. 
Cód. 94406:  
8 litros. 
Cód. 94407:  
10 litros. 

56,95€

69,95€
79,95€

61,95€
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64,95€

79,95€

84,95€

Cód. 94764
BATERÍA 5 PIEZAS AZZERO. QUID
Acero inoxidable. Acabado mate/espejo. Fondo capsulado 3 mm, facilita la difusión 
del calor. Valido para todos los fuegos, incluida inducción. Tapas, asas y pomos en 
acero inoxidable compacto.

Cód. 103239
BATERÍA COCINA ACERO  
INOXIDABLE 7 PIEZAS.  
MAGEFESA
Bateria de 7 piezas fabricada en acero 
inoxidable 18/10 con acabado satinado 
en interior y espejo en exterior. Especial 
inducción. Composición: olla alta con tapa 
de 16 y 20 cm., olla con tapa de 16, 20 y 24 
cm., cazo de 14 y 16 cm.

Cód. 123585
BATERÍA DE COCINA 5 PIEZAS MERANO. WMF
Batería cocina 5 piezas Merano: Contenido: 2 x cacerolas con tapa, 16 cm de diámetro (aprox. 1,4 
l), 20 cm de diámetro (aprox. 2,5 l), 2 x ollas para carne con tapa, 16 cm de diámetro (aprox. 1,9 
l), 20 cm de diámetro (aprox. 3,3 l), 1 x cazo sin tapa, 16 cm de diámetro (1,5 l). Adecuadas para 
todos los tipos de cocina, también para inducción. Material: Acero inoxidable Cromargan 18/10 - 
apto para lavavajillas, fácil de limpiar, apto para horno.
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39,95€

64,95€

Cód. 69006
BOLSA RÍGIDA 2 CONTENEDORES 
HERMÉTICOS. VALIRA
Bolsa porta-alimentos rígida y compacta. De 
acabado satinado, elegante, antimanchas y más 
resistente. Incluye contenedores 100% herméticos 
de 0,75L + 0,50L.

Cód. 105070
ENVASADORA AL VACIO 150W APOLO. GARHE
Envasadora compacta completamente automática, potente y de 
excepcional autonomía para su uso intensivo. Equipada con toma para 
el envasado en botes. Incluye 5 bolsas 20 x 30 cm. Voltaje 230 V.- 50 
Hz. Potencia 150 W. Barra Sellado Bolsas hasta 30 cm. Presión Vacío 
60 cm./Hg. (0,8 bar). Caudal 11 l/min. Dimensiones 39 x 17 x 9 cm. 
Peso 1,4 kg.

29,95€ 19,95€

Cód. 121423
FILTRO MAXTRA + PACK 5+1. BRITA
Nueva fórmula: un 25% mejor sabor. Agua más limpia, fresca y con un 
mejor sabor. Nuevo diseño más moderno. La nueva tecnología BRITA 
MicroFlow utiliza cáscaras de coco natural para conseguir una filtración 
mucho más potente. El café y té tiene un sabor pleno y más agradable. 
Absorbe de modo permanente metales como el plomo y el cobre. Ideal 
para cocinar alimentos saludables. Práctico, económico y respetuoso 
con el medio ambiente.

Cód. 123541
JARRA AGUA. BRITA
Tapa de fácil apertura. 1.4 L de capacidad de agua filtrada. 2.4 L de 
capacidad total. El sistema único MAXTRA FlowControl asegura el 
flujo de filtración para un resultado óptimo. Inteligente: El sistema 
electrónico *Memo recuerda cambiar el filtro cada 4 semanas. Apta 
para el lavavajillas (excepto la tapa). Color: Blanco.

89,95€

Cód. 95532
ENVASADORA AL VACÍO 175W COMPACT. GARHE
Envasadora ultracompacta con revestimiento en acero inox. Función para 
control manual del vacío con productos delicados. Función de sellado inde-
pendiente con ancho de sellado mejorado (3 mm.) Equipada con toma para 
el envasado en botes. Incluye 5 bolsas 20 x 30 cm. Voltaje 230 V.- 50 Hz. 
Potencia 175 W. Barra Sellado Bolsas hasta 30 cm. Presión Vacío 60 cm./Hg. 
(0,8 bar). Caudal 11 l/min. Dimensiones 34 x 15 x 7 cm. Peso 1,5 kg.

34
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1. Cod. 112650 Vaporera 2 pisos 23,95€.  2. Cod 112654 Molde para hacer tortilla 16,95€. 3. Cod 123602 Kit para hacer queso fresco 24,95€. 4. Cod 123599 Cocedor 
quinoa y arroces 19,95€. 5. Cod 123600 Cocedor de pasta 19,95€. 6. Cod 123601 Estuche vapor para 1-2 pers. 21,95€. 7. Cod 101051 Estuche vapor para 3-4 pers. 
28,95€. 8. Cod 101050 Estuche hondo vapor 3-4 pers. + libro de recetas 24,95€. 9. Cod 123603 Escalfador de huevos 14,95€

Con LÉKUÉ la cocina en casa es mas fácil, 
saludable, equilibrada y variable.
Cocina al microondas, cuece al vapor, hornea, fermenta.
Cocina sin limites. Huevos, carnes, pescados y vegetales.
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18,95€
16,95€

Cód. 123586
FUENTE HORNO INOXIBAR OVAL + 
MANOPLA ACERO INOX. INOXIBAR
Set de 2 fuentes ovales hondas de horno de 35 y 40 cm en 
acero inoxidable de alta calidad, con una manopla textil. 
Fabricado en España. Presentado en caja de regalo. Producto 
recomendado por el chef David de Jorge.

Cód. 119370
FUENTES RECTAS CLASSIC. PYREX
Set 2 fuentes en vidrio borosilicato pyrex, apto para 
horno, microondas, frigorífico, congelador y lavavaji-
llas. Fácil agarre y manejo.

3,95€
DESDE

BANDEJA TAPA PLANA  BARRO  
STONEHEART. GRAUPERA
Bandeja de barro plana con el sistema Stoneheart que dota 
a la pieza de una mayor resistencia. Presentar tus platos 
de una manera más original. Es válido para microondas y 
horno. Es apto para congelador y lavavajillas.
Cód. 123621:  
13 x 13 cm
Cód. 123622:  
13 x 20 cm
Cód. 123623:  
13 x 30 cm 

MACETA PARA TAPAS  
STONEHEART. GRAUPERA
Maceta para tapas de barro con el sistema 
Stoneheart que dota a la pieza de una mayor 
resistencia. Elabora deliciosas tapas. Son válidas 
para microondas y horno. Es apta para congela-
dor y lavavajillas 
3. Cód. 123617: 8,5 cm
4. Cód. 123618: 11,5 cm

BOWL ROTO STONEHEART. 
GRAUPERA
Bowl roto de barro con el sistema Stoneheart 
que dota a la pieza de una mayor resistencia. 
Presentar tus platos de una manera más original. 
Es válido para microondas y horno. Es apto para 
congelador y lavavajillas
1. Cód. 123619: 8 cm
2. Cód. 123620: 14 cm

1,50€
DESDE

CAZUELA BARRO STONEHEART.  
GRAUPERA
Cazuela tradicional fabricada en España de forma artesanal 
con el sistema Stoneheart dota a la pieza de una mayor resis-
tencia. Tu opción más saludable para una dieta baja en grasa. 
Apta para microondas, horno, congelador y lavavajillas.
Cód. 123610: 6 cm
Cód. 123611: 8 cm
Cód. 123612: 10 cm
Cód. 123613: 12 cm
Cód. 123614: 14 cm
Cód. 123615: 17 cm

CAZUELA GRANITO PIEDRA. 
GRAUPERA
Cazuela tradicional fabricada en España de forma ar-
tesanal. Tu mejor opción para una dieta más saludable 
y baja en grasa. Apta para cocinas de gas, vitrocerámi-
ca, microondas, horno, congelador y lavavajillas
Cód. 123604: 12 cm
Cód. 123605: 15 cm
Cód. 123606: 20 cm
Cód. 123607: 25 cm
Cód. 123608: 28 cm
Cód. 123609: 32 cm

6,50€

19,95€

Cód. 123616
OLLA/MINI COCOTTE  BARRO  
STONEHEART. GRAUPERA
Olla mini cocotte Stoneheart con el sistema Stoneheart 
que dota a la pieza de una mayor resistencia. Tu opción 
más saludable para una dieta baja en grasa. Apta para 
microondas, horno, congelador y lavavajillas.

Cód. 119322
RUSTIDERA HORNO CHEF DAVID DE 
JORGE. INOXIBAR
Set de 2 rustideras (fuentes de horno rectangulares) de 
30 y 35 cm, en acero inoxidable de alta calidad. Fabri-
cado en España. Presentado en caja de regalo. Producto 
recomendado por el chef David de Jorge.

1,95€
DESDE

 desde 3,50€

 desde 2,50€
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84,95€

Cód. 82780
HORNO ELECRICO SOBREMESA  23 
LTCON CONVECCION HRN622. HJM
23L-1400W-selector de temperatura (hasta 250º)-se-
lector de función-temporizador de 60 minutos-bandeja 
y rejilla-bandeja recoge grasa-asa para bandeja.

68,95€ 99,95€

14,95€

Cód. 123525
MICROONDAS 20 LITROS CON GRILL. 
KUKEN
Potencia: 700 W. Dimensiones: 440 x 259 x 335 mm. Cuerpo 
interior en acero de alta calidad, con acabado blanco. Regulador 
de potencia con 5 niveles + descongelar + grill. Temporizador 
hasta 35 minutos. Puerta de seguridad Anti-Calor. 2 años de 
garantía. Peso: 9,1Kg.

Cód. 122834
MICROONDAS 20 LITROS INOX CON  
GRILL. KUKEN
Potencia: 700 W. Dimensiones: 439 x 258 x 340 mm. 
Cuerpo interior en acero de alta calidad, con acaba-
do blanco. Regulador de potencia con 5 niveles + 
descongelar+grill. Temporizador hasta 35 minutos. 2 años 
de garantía. Peso: 11,8 Kg.

REJILLA HORNO EXTENSIBLE CROMADA. 
SAUVIC 
Compatible con cualquier horno doméstico. 
Cód.75893:  
Extensible desde 38,5 a 55 cm. 
Cód. 104645:  
Extensible desde 42 a 60 cm. 

DESDE

64,95€

Cód. 105071
CORTAFIAMBRE ELÉCTRICO 150W. GARHE
Corta fiambres con transmisión a corona, regulador de corte de 
precisión y cuchilla dentada especial para optimizar su uso con 
todo tipo de alimentos. Pared de apoyo reforzada para una mayor 
precisión de corte. Diseño especial con carro y cuchilla de muy 
fácil montaje/desmontaje para su limpieza. Cuchilla acero 190 mm. 
Regulador corte 0-15 mm. Voltaje 230 V. - 50 Hz. Potencia 150 W. 
Peso Neto 4,3 kg. Dimensiones 38 x 26,5 x25 cm.

105€

89,95€

59,95€

Cód. 63210
CORTAFIAMBRE ELÉCTRICO 180W 
MELINA. GARHE
Corta fiambres semiprofesional con transmisión a 
correa, regulador de corte de precisión y conjunto de 
bandeja y empujador en acero inox. Cuchilla acero 220 
mm. Regulador corte 0-13 mm. Voltaje 230 V. - 50 Hz. 
Potencia 180 W. Peso Neto 5,5 kg. Dimensiones 41 x 
27 x 30 cm.

Cód. 118034
PICADORA ELÉCTRICA 500W SIGMA. 
GARHE
Picadora, trituradora, ralladora e incluso galletera todo 
en uno. 
Picadora/Embutidora/Galletera: Cabezal de aluminio 
pulido. Cuchilla y 3 placas (5, 7 y 10 mm.) de acero 
inoxidable. Incluye tolva, taco, embudo y accesorio para 
galletas. 
Trituradora/Tomatera: Comparte cabezal de aluminio 
pulido, tolva y taco. Rejilla de acero inoxidable 
Ralladora/Cortadora: Cabezal y taco de plástico. 2 Tam-
bores de acero inoxidable (1 rallador + 1 cortador).

Cód. 119973
CORTAFIAMBRES. JATA
Zona de corte y carro de acero inoxidable. Mueble metalizado. Disco de 
acero alemán. Sistema de seguridad anti-uso involuntario. Regulador de 
corte de alta precisión. Base abatible. Bandeja recogelonchas. Ventosas 
de fijación. Desmontable y fácil limpieza. Voltaje 230 V. Potencia 100 W.
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27,95€

Cód. 96722	
PAELLERA MULTICOCINA 1500 W. TRISTAR
Con este pizza-pan podrá cocinar y freir toda clase de comidas desde 
patatas hasta pescado. ¡Podrá crear sus propios platos! Su diámetro es 
de 40cm y equipado con un termostato extraíble. Superficie para cocina: 
40 cm Termostato en el cable de alimentación Termostato regulable Tem-
peratura máxima 280 Celsius Recubrimiento antiadherente 5 Velocidades 
Asas integradas Tapa transparente Tapa con válvula de vapor Luces piloto 
Pies anti-deslizantes Potencia: 1500 Vatios.

41,95€ 54,95€

31,95€

32,95€

Cód. 95542
FREIDORA ELÉCTRICA 2000W. 
TRISTAR
Freidora de gran tamaño. Capacidad 3L. Cada una 
de sus piezas puede colocarse por separado en el 
lavavajillas. Temperatura regulable 190 °C. Panel 
de control analógico Tapa extraíble. Mango plegable 
Cesta de la freidora con mango desmontable. Zona 
fría. Compartimento para cable.

Cód. 104639
FREIDORA ELÉCTRICA 3 LITROS  
MGF4460. MAGEFESA
Freidora de 3 litros. 2000 W. Termostato 
regulable de 130° a 190°. Interruptor térmico 
de seguridad. Tapa con filtro antigrasa y visor. 
Cestillo extraíble de fácil limpieza. Desmontable 
para fácil limpieza.

Cód. 123651
GOFRERA ELÉCTRICA 700W. ARIETE
Revestimiento y placa antiadherente. Recogecable. Cierre de 
seguridad. Posición de guardado vertical. 

Cód. 122839
GRILL COCINA  ELÉCTRICO 1500W. KUKEN
Acabado en acero inoxidable y negro. Dimensiones: 280 x 310 x 115 mm. Doble 
superficie anti-adherente parrilla/grill. Seguro de apertura a 180º. Parte superior 
basculante. Selector de temperatura. Asa de tacto frío. Patas antideslizantes. 2 
años de garantía. Peso: 1,74 Kg.

22,95€

Cód. 104637
SANDWICHERA 2 CAVIDADES  
700W MGF3170. MAGEFESA
Sandwichera inox con capacidad para 2 
sandwiches. Potencia: 700 W. Asa fría al tacto. 
Doble luz de control. Placas antiadherentes.
Fácil limpieza.

Sabroso!
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Inicie los programas HORNEAR y         durante 25 minutos.
Añada 1/4 de vaso de aceite, la carne y sal. Después añada el coñac cuando se 
empiecen a dorar los ingredientes.
Corte los champiñones y lávelos. Pele y corte a rodajas las zanahorias. Por 
último corte en trozos muy pequeños la cebolla y el pimiento. Eche en el re-
cipiente del bol 1/4 de vaso de aceite, el vino, el tomate frito, el pimentón y el 
caldo de carne. Inicie los programas GUISAR y         en el tiempo predefinido.
Deje cocer hasta finalizar el programa

• Es una cocina rápida y fácil.
• Es perfecta si se tienen problemas digestivos o 

se está a dieta, ya que no produce grasas extras.
• Resalta los sabores de los alimentos, especialmen-

te de las verduras. 
• No se necesita prácticamente aceite para cocinar. 

Cocina a la plancha!!!

34,95€

39,95€

Cód. 95543	
PLANCHA ASAR 2000 W. TRISTAR
Propiedades de tostadoras y grills: Temperatura ajustable, cordón 
extraíble, superfície antiadherente. Mango de tacto frío. Accesorios 
incluidos: 1 x cacerola de goteo extraíble. 2000 W. Voltaje: 230 V / 50 
Hz. Medidas: 46 x 26 cm.

Cód. 112617	
PLANCHA ASAR. JATA
Recubrimiento antiadherente ecológico libre de PFOA.  Gran resistencia 
al rayado. Superficie 460 x 250 mm. Termostato regulable de temperatura 
extraíble. Asas de toque frío. Transportable a la mesa. Bandeja salsera. 
Fácil limpieza. Voltaje 230 V. Potencia 2.200 W. 

Cód. 123555	
PLANCHA DE ASAR ELECTRÓNICA “EXCELLENCE”. JATA
Resistencia “Excellence”. Óptima distribución del calor en toda la superficie. Control 
electrónico de funcionamiento. 4 temperaturas: 75 / 120 / 160 / 230 ºC. Temperatura mínima 
apta para calienta platos. Recubrimiento antiadherente Pfluon Granite Black libre de PFOA. 
Granite Black, gran dureza y resistencia al rayado. Sistema “Súper Diet”: Para inclinar la 
superficie facilitando la recogida de grasa y salsas.  Superficie 480 x 320 mm.  Conector 
de red extraíble. Bandeja salsera. Asas de toque frío.Transportable a la mesa. Fácil limpieza.
Voltaje 230 V. Potencia Max 2.650 W.

Cód. 123582	
ROBOT COCINA MAXICHEF ADVANCED. MOULINEX
Consigue una circulación del calor ideal para una cocción homogénea y deliciosa. 45 programas de cocción. Calcula automáticamente los parámetros de cocción para conseguir un rendimiento de cocción 
óptimo, permite ajustar la temperatura, el tiempo de cocción y los programas de cocción para personalizar y memorizar sus propias recetas. Todas las partes extraíbles son aptas para el lavavajillas.

105€

84,95€
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Anunciada en TV

Ingredientes
500 g de ternera en tacos
1 pimiento rojo
2 cebollas
300 g de champiñones
2 zanahorias

1/2 vaso de tomate frito
1/4 vaso de vino tinto
1 vaso de caldo de carne
1 cucharada de pimentón dulce
Aceite
Sal

Receta Guiso de ternera
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39,95€

52,95€

47,95€

Cód. 122822	
BATIDORA MANO. KUKEN
Regulador de velocidad; Cuerpo en acero inoxidable con 
pc negro; Brazo batidor en acero inoxidable desmontable 
mediante pulsadores; Cuchillas en acero inoxidable. Pulsador 
I: velocidad graduada; Pulsador II: turbo. 1000W

Cód. 104626	
BATIDORA AMASADORA. MAGEFESA
Batidora Amasadora de 450 W. Bol inoxidable de 3 litros 
de capacidad. 5 velocidades + pulsador turbo. Incluye 
2 varillas batidoras y 2 varillas amasadoras. Expulsión 
automática de varillas. 450W

Cód. 122023	
BATIDORA MANO.
MOULINEX
Una potente batidora en tus manos. 
Con la batidora Quickchef de Moulinex 
disfrutarás de una potencia óptima sin 
ningún esfuerzo. Prepara fácilmente una 
gran variedad de platos en un instante 
gracias al motor de alto rendimiento de 
1000 W, y mantén siempre el control con 
las 10 velocidades que pueden regularse 
con un selector intuitivo y fácil de usar sin 
necesidad de parar la batidora.

29,95€ 39,95€

59,95€

Cód. 118038	
BATIDORA MANO. BRAUN
Caña de plástico. Campana antisalpicaduras. 
Control de velocidad one touch. Vaso de 600 ml 
como accesorio. 450W

Cód. 118037	
BATIDORA MANO. BRAUN
2 velocidades con Turbo, Minicuhilla adicional, Accesorio 
varillas, ergonómica y ligera. 700W

Cód. 118036	
BATIDORA MANO. BRAUN
750W 11 velocidades + Turbo, Minicuhilla adicional, Acce-
sorio varillas, ergonómica y ligera, Minipicadora 500ml.

99,95€

Cód. 123649	
BATIDORA VASO. NUTRIBULLET
Extractor de nutrientes. Potencia: 600 W. 20.000 rpm. 
Incluye: 1 vaso grande (0,7L) alto (16,5 cm), 1 vaso 
pequeño (0,5L) alto (12,5 cm), 1 tapa de cierre, 1 tapa 
flip-top para beber, 1 anilla de sujeción extraíble, 1 
cuchilla extractora.

54,95€ 44,95€

Cód. 100927	
BATIDORA VASO FÁCIL CLIC. 
MOULINEX
500W 2 velocidades 1,5lt.

Cód. 58796	
LICUADORA ELÉCTRICA. MOULINEX
200w. Tapa y contenedor de pulpa transparentes Filtro en 
inox Sistema de seguridad: no funciona si la tapa no está 
bien colocada La tapa, el contenedor de pulpa, el filtro y el 
empujador son compatibles con el lavavajillas Botón on/off 
Almacenaje del cable 12.800 rpm.
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17,95€
21,95€ 34,95€

Cód. 115205	
EXPRIMIDOR ELÉCTRICO. PHILIPS
Exprimidor 25W, jarra de 0,4, diseño compacto. 

Cód. 104629	
EXPRIMIDOR ELÉCTRICO. MAGEFESA
Exprimidor de 1 litro de capacidad. Potencia:40 W. Giro 
bidireccional. Tapa protectora. Recogecables integrado.
Base antideslizante. Desmontable para una fácil limpieza. 

Cód. 99626	
EXPRIMIDOR ELÉCTRICO. BRAUN
Exprimidor blanco. Surtidor antigoteo, 60W., stop/start 
automático. 

29,95€22,95€

Cód. 121085	
TOSTADOR 1 REBANADA. MOULINEX
Ranura extra larga (25 cm). 7 niveles de tostado para lograr el 
resultado deseado. Modo Descongelación. Situado en la perilla 
del termostato para que puedas descongelar cualquier tipo de 
pan al momento. Botón de parada. Potencia 1000W.

Cód. 104634	
TOSTADOR 2 REBANADAS.  
MAGEFESA
Tostador con capacidad para 2 rebanadas. Potencia: 850 
W. 7 niveles de tostado. Boca extra ancha valida para 
“todo pan”. Funciones: parar, calentar y descongelar. 
Bandeja recogemigas. Cuerpo de tacto frío.

34,95€

Cód. 104635	
TOSTADOR 4 REBANADAS.  
MAGEFESA
Tostador con capacidad para 4 rebanadas. Potencia: 1300 W. 7 
niveles de tostado. Boca extra ancha. Funciones: parar, calentar 
y descongelar. Bandeja recogemigas. Cuerpo de tacto frío.

17,95€

Cód. 122841	
TOSTADORA  PLANA 600W. KUKEN
Cuerpo en acero inoxidable y plástico negro. Dimensiones: 360 x 115 x 160 
mm. Laterales fríos al tacto. Parrilla en acero inoxidable. 2 resistencias de 
cuarzo;. Temporizador 6 minutos máximo. Bandeja recogemigas extraíble. 2 
años de garantía. Peso: 0,9 Kg.
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29,95€19,95€

Cód. 104630	
CAFETERA ELÉCTRICA GOTEO. 
MAGEFESA
Cafetera de 12 tazas. Potencia: 800 W.  Jarra de cristal 
graduada. Filtro permanente extraíble. Sistema antigo-
teo. Placa calefactora antiadherente. Indicador de nivel 
de agua. Luz indicadora de funcionamiento.

Cód. 119483	
CAFETERA ITALIANA CON 2 TAZAS.
El café expreso directamente en tu taza; manteniendo su 
sabor original intacto.

19,95€
DESDE

CAFETERA ITALIANA INOX. VIVAHOGAR
Acero inoxidable. Apta para todo tipo de cocinas: Gas, 
eléctrica, vitrocerámica e inducción. Apta para lavavajillas.
Cód. 101907: 4 tazas
Cód. 101908: 6 tazas 
Cód. 101909: 10 tazas11,95€

DESDE

CAFETERA ITALIANA INOX. OROLEY
Apta para todo tipo de cocinas menos inducción.
Cód. 57691: 1 taza
Cód. 5086: 3 tazas 
Cód. 5087: 6 tazas
Cód. 5088: 9 tazas 
Cód. 5089: 12 tazas31,95€

19,95€

Cód. 98761	
MOLINILLO CAFÉ 150W 
SUPER JUNIOR.  
MOULINEX
Potencia: 150W; Capacidad de 80 g y 
12 tazas; Fácil de utilizar: sólo con 1 
botón; Compacto; 2 cuchillas para 2 
funciones: moler café y moler todo.

Cód. 123624	
TERMO CAFETERA  4 EN 1 ACERO 
INOX ROJO
Molinillo de café, filtro y termo. La cafetera perfecta. Se 
puede moler, filtrar y almacenar el café.

79,95€

4,95€ Cód. 119266
CAFETERA ELÉCTRICA MONODOSIS 
JOVIA. DELONGHI
15 bares de presión, calientamiento muy rápido Palanca 
mecánica para regular la temperatura del agua. Depósito de 
agua extraíble. (0.8L.) Potencia 1500w.

CAPSULA CAFÉ. NESCAFE DOLCE GUSTO
Caja de 16 cápsulas.
Cód. 103983: Cappuccino 
Cód. 103980: Café con leche 
Cód. 103981: Café cortado
Cód. 105917: Café descafeinado con leche 
Cód. 103984: Café descafeinado cortado
Cód. 103982: Café descafeinado espresso 
Cód. 103979: Café intenso espresso

99,95€

Cód. 103388
CAFETERA MONODOSIS MINI ME. 
KRUPS-DOLCE GUSTO
15 bares de presión. Palanca para seleccionar entre 
bebidas frías y calientes. Depósito de agua (0.8L) Tamaño 
compacto. Potencia: 1500 W

* El descuento de 50 euros (IVA incluido) se aplicará por la compra de estos dos 
modelos de cafeteras y 2 cajas de cápsulas NESCAFÉ® Dolce Gusto® de las refe-
rencias que aquí se indican. Para más información sobre la promoción entra 
en www.dolce-gusto.es/descuento y si deseas conocer el estado de tu 
solicitud, llama al 902 73 39 53

Por la compra de una de estas dos cafeteras
+ 2 cajas de cápsulas dolce gusto* Te devolv

emos

euros*50

Regala:
Desayunos
inolvidables
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175€54,95€

99,95€

Cód. 123657	
BATIDORA AMASADORA

•• 1.000 W. 
•• 5,5 L. 
•• 10 Velocidades. 

Cód. 123658	
BATIDORA DE VASO

•• 500 W. 
•• 1,5 L. 
•• 2 velocidades.

Cód. 103381	
CAFETERA ESPRESSO.  
DELONGHI 
15 bares de presión. Sistema Cappuccino, 
no apta para monodosis, negra. Función 
Stand By. Caldera de acero inoxidable. 
1450W.

74,95€ 175€

130€

54,95€54,95€

Cód. 123656	
CAFETERA DE GOTEO

•• 2.000 W. 
•• 4 - 12 tazas. 

Cód. 123659	
CAFETERA ESPRESSO

•• 900 W. 15 bares. 
•• 0.9 L. 

Cód. 123553	
CAFETERA ESPRESSO. DELONGHI
Filtro profesional con acabados en aluminio y 3 
filtros (una taza, dos tazas y monodosis ESE) 
Sistema de Cappuccino ajustable: dos niveles de 
espuma (cremosa o leche caliente). La boquilla 
tiene 360º de movilidad. Depósito transparente y 
extraíble de 1,1 litros. Espacio interior de almacena-
je de los filtros. Sistema de doble bandeja antigoteo 
apta para todo tipo de tazas. 1100W.

Cód. 123655	
HERVIDOR

•• 2.000 W. 
•• 1,7 L. 

Cód. 123654	
TOSTADOR

•• 810 W. 
•• 6 posiciones. 
•• 2 ranuras anchas. 

Estilo Vintage Ariete

1

1 2 3 4 5 6

2

3

4

5

6



44

44,95€

39,95€
36,95€

74,95€

Cód. 123551	
CARRO COCINA 1 PUERTA MADERA. 
CLOSET NORTE
Práctico mueble auxiliar de 1 puerta con tapa imitación 
bambú. Tamaño 76 x 37 x 37 cm. Color blanco, tapa de 
madera. Resistente a la humedad. 2 ruedas con freno. 
Pomos metálicos.

Cód. 119425	
CARRO COCINA CESTAS 
+ BOTELLERO INOX. 
CLOSET NORTE
Tapa recubierta de metal inoxidable. 2 
prácticas cestas de metal con tirador 
de madera. Cajón con tirador de 
plástico imitación de metal. Tope de 
cajón incluido. Medidas: 76 x 37 x 37 
cm. Color blanco. Madera maciza.

Cód. 116507	
VERDULERO 2 BALDAS 
1 CAJÓN. UNIMASA
Carro cocina mdf / metal 42 x 38 
x 81 cm. Laminado en pvc color 
roble. Requiere montaje. Peso 
máximo por leja 10 kg.

Cód. 123550	
CARRO COCINA 2 PUERTAS MADERA. CLOSET NORTE
Práctico mueble auxiliar de 2 puertas con tapa imitación bambú. 2 puertas. Tamaño 
76 x 37 x 67 cm. Color blanco, tapa de madera. Resistente a la humedad. 2 ruedas 
con freno. Pomos metálicos.

Regala:

Mobiliario
para tu hogar
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290€ 325€

325€

Cód. 117964
CARRO DE COCINA DE MADERA
Medidas: 60 x 60 x 90 cm. Con cajón de gran capacidad.

Cód. 117963
CARRO DE COCINA DE MADERA CON PATAS 
Y ESTRUCTURA EN ACERO
Medidas: 50 x 97 x 88 cm. Dos cajones con gran capacidad.

Cód. 117965
CARRO DE COCINA REDONDO DE MADERA 
CON PATAS Y ESTRUCTURA EN ACERO.
Medidas: 76 x 91 cm.

Un plus de comodidad
en tu cocina
Estaciones de trabajo de gran calidad y estéticamente  
agradables, diseñadas por chefs profesionales.
Diseñado para trabajar proporcionando superficies de 
trabajo duraderas, de calidad profesional y espacio de 
almacenamiento inteligente. 
Con ruedas para facilitar su movilidad.
Estanterías y accesorios para el almacenaje de utensilios.
Con innovador sistema: Chop & Drop  (agujero en la mesa)
* Este exclusivo sistema permite la recolección sanitaria 

de jugos, la fácil recolección de alimentos preparados, la 
eliminación fácil de desechos y la limpieza.

* Este sistema tiene un surco alrededor de la superficie de 
corte para recoger los jugos y dirigir su flujo al “Chop & 
Drop”.

* Debajo del Chop & Drop se puede colocar la bandeja 
para recolectar los jugos o el rack para recolectar los 
desperdicios.

45
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94,95€
125€ 89,95€

64,95€

6,95€16,95€
17,95€

49,95€

59,95€

CONTENEDOR RECICLAJE. ARREGUI
Colores: blanco y gris. Destinado a la recogida selectiva de 
residuos. Cada cajón lleva alojado en su interior una cubeta 
de plástico removible y con asa que facilita su extracción y 
limpieza. Cada cubeta tiene una capacidad de 17L. 
Cód. 123532: 
2 cubos. 905 x 305 x 245 mm.
Cód. 123533: 
4 cubos. 905 x 585 x 245 mm.

Cód. 123531	
CUBO RECICLAJE CON PEDAL. 
ARREGUI
El contenedor lleva alojado en su interior 2 cubetas 
de plástico removibles con asas que facilitan su 
extracción y limpieza.  El compartimento inferior es de 
16 L y su apertura es mediante pedal. El comparti-
mento superior es de 18 L y su apertura es mediante 
pulsador.

Cód. 119490	
PANEL LUMINOSO + 85 
LETRAS MENSAJES. 
Formato: A4. Detalle: 85 letras. Funciona 
con 6 pilas AA LR06 no incluidas. Medi-
das: 30 x 22 x 5,5 cm. Peso 543 gr.

Cód. 123569	
PANEL LUMINOSO MENSAJES
Panel para mensajes luminosos con 200 letras 
y cifras. Para colgar o dejar apoyado. Funciona 
con 3 pilas LR06, no incluidas.

ORGANIZADOR DE JOYAS
Excelente y práctico joyero, perfecto para mantener 
pendientes y anillos en orden y siempre a mano.
Cód. 123632:  Compartimentos pequeños.
Cód. 123633:  Compartimentos medianos.
Cód. 123634:  Compartimentos grandes.
Cód. 123635:  Tamaño especial.
Cód. 123636:  Compartimentos diversos tamaños.

CUBO PEDAL NEWICON. 
 BRABANTIA
Se cierra suavemente. Cierre a prueba de olores. Base 
antideslizante. Incluye un paquete muestra de bolsas. 10 
años de garantía y servicio.
Cód. 123534:  20 litros. Color gris.
Cód. 123535:  20 litros. Color blanco.
Cód. 123536:  20 litros. Color platino.

Cód. 123537:  30 litros. Color gris.

CUBO BASURA TOUCH BIN NEW. 
BRABANTIA
La tapa se abre con tan solo un ligerísimo toque, 
de forma suave y silenciosa. Incluye un paquete de 
muestra gratis dentro de tu nuevo cubo. 10 años de 
garantía. 30 Litros.
Cód. 123538: Acero inox verde.
Cód. 123539: Acero inox rojo.

14,50€

SILLA DE MADERA PLEGABLE. VIVAHOGAR
Estructura, asiento y respaldo en madera maciza de haya de 42,5 
x 47,5 x 79 cm. Herrajes en acero tratado. Adhesivo y pinturas 
hidrosolubles.
Cód. 122846:  Color natural.
Cód. 122847:  Color Nogal.
Cód. 122848:  Color Wenge.
Cód. 122849:  Color blanco.
Cód. 122850:  Color amarillo.
Cód. 122851:  Color verde.

Cód. 122852:  Color naranja.
Cód. 122853:  Color rojo.
Cód. 122854:  Color violeta.
Cód. 122855:  Color turquesa.
Cód. 122856:  Color gris.
Cód. 122857:  Color negro.

DESDE
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120€ 84,95€
Cód. 119416	
CONJUNTO MESA + 4 SILLAS. CLOSET NORTE
Tapa de MDF recubierta de PU material resistente al uso. Estructura de 
acero cromado. Estructura en negro. Medidas 75 x 120 x 70 cm. 4 Sillas. 
Color miel.

Cód. 119417	
MESA + 2 TABURETES SET COIMBRA. 
CLOSET NORTE
Tapa de PVC rugoso imitación de madera perfecta. Estructura 
de metal pintado en negro. 2 taburetes altos incluidos. 
Medidas: 90 x 45 x 87. Color marrón.

41,95€

TABURETE REX. CLOSET NORTE
Asiento de PVC. Base y apoya pies de acero cromado.Base 
amplia de 38 cm anti vuelco. Medidas: 88 x 38 x 38 cm.
Cód. 119419:  Color blanco.
Cód. 119421:  Color negro.
Cód. 119423:  Color rojo.

1. Estantería Kala. Cód. 116416: 150 x 74 
x 30 cm. 69,95€. Cód. 116417: 150 x 52 x 30 
cm. 59,95€. Cód. 116418: 150 x 34 x 30 cm. 
49,95€. 2. Mesa estudio. Cód. 121025: 100 
x 50 x 75/87 cm. 59,95€. 3. Silla Eco. Cód. 
116427: 80,5 x 46 x 55 cm. 39,95€.

1

2

3

Diseno-

47

Un hogar

mas acog
edor
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79,95€

89,95€

185€

59,95€

105€

54,95€

79,95€

Cód. 112401	
ASPIRADOR DE MANO GEN 10 -  10,8V.  
BLACK+DECKER
Potencia 10,8V y batería 1,5 Ah . 16,2 watt hour. Boca fina. 
Cargador de pared. Acción ciclónica. Color rojo con gris 
metalizado. Boquilla y cepillo extensible. Batería litio.

Cód. 116583	
ASPIRADOR SIN BOLSA. ROWENTA
Motorización de baja potencia (750 W) que reduce el 
uso energético hasta en un 50%, a la vez que mantie-
ne un nivel de rendimiento en la eliminación del polvo 
comparable con los modelos de 2000 W.

Cód. 116947	
MOPA AUTÓNOMA. VILEDA
Mopa robótica que navega de forma autónoma retirando 
polvo, pelos y pelusas en una gamuza desechable. Tiene 
un sistema de limpieza de 3 pasos. Medidas: 310 x 310 x 
62 mm. Autonomía de 4 horas. 

Cód. 119264	
ROBOT ASPIRADOR VR101. VILEDA
Perfecto para barrer y aspirar todo tipo de suelos duros 
y alfombras de pelo corto. Elige entre sus programas 
de limpieza de 60” y de 20” para las habitaciones de tu 
hogar con diferentes tamaños. 

Cód. 122024	
ASPIRADOR ESCOBA SIN 
CABLE SILENCE ROW. 
ROWENTA
El Air Force Extreme Silence aporta un 
silencio extremo y una máxima como-
didad de uso. Este aspirador escoba 
ultramoderno está dotado de un cabezal 
de aspiración DELTA con cepillo de alta 
velocidad y tecnología ciclónica.

Cód. 122027	
ASPIRADOR ROBOT SMART FORCE™ ESSENTIAL. 
ROWENTA
Tres modos de limpieza para acceder a zonas difíciles, incluidas paredes y zócalos. 
Batería de litio de alto rendimiento y duración, Robot de limpieza con programación 
automática y 150 minutos de autonomía..

Cód. 123653	
ASPIRADOR ESCOBA. 
ARIETE
Potencia: 600 W. Función 2 en 1: Esco-
ba y aspirador de mano. Clasificación 
Energética A+. Capacidad de depósito 
de suciedad: 0,8L. Cable integrado. 
Cepillo para alfombra y para suelos. 
Filtro lavable HEPA. Accesorios: 
boquilla para rincones, cepillo para 
tejidos. Mango plegable. Cable de 4,5 
m. Color Negro.

Cód. 123526	
ASPIRADOR ESCOBA. 
KUKEN
Potencia: 29.6 vatios. Voltaje: 29.6 
voltios. Potencia de succión: 13 vatios. 
Capacidad de depósito: 0,5 Litros. 2 
Velocidades de aspiración. Batería de 
litio de 2150 mAh. Aspirador de mano 
extraíble, con diferentes boquillas de 
aspirado. Luz led frontal. Peso: 2,3 Kg. 2 
años de garantía. Función 2 en 1.

Cód. 123652	
ASPIRADOR SIN BOLSA. 
ARIETE
700 W. Clasificación energética: A. Nivel 
de ruido: <70 dB. Sin bolsa. Capacidad 
del contenedor de suciedad: 2 L.- Cepillo 
combinado suelos duros y alfombras. 
Boquilla combinada 2 en 1. Interruptor de 
pie ON/OFF. Longitud del cable: 3.2 m. 

Cód. 119126	
ASPIRADOR CON BOLSA. 
ROWENTA
750W. Diseñado para ofrecer buenas soluciones 
de limpieza en espacios pequeños. Este aspirador 
con bolsa fácil de usar combina un cabezal de 
aspiración de alta eficacia con una clasificación A. 

139€

39,95€

48

Regala:
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129,95€94,95€

249,95€

89,95€

54,95€

119,95€

99,95€ 209€

Cód. 123684	
ASPIRADOR DOMÉSTICO SIN BOLSA. 
KÄRCHER	
Aspirador multi-ciclónico sin bolsa para uso en interiores. 
Recogida de cable automática, accesorios almacenados en 
su interior. 700 W. Filtro Hepa. 76 dB. 5 Metros de cable. 
Depósito 0,6 Litros. Diámetro de la manguera 35 mm. 

Cód. 96477	
ASPIRADOR SECO / LIQUIDOS WD 3 
PREMIUM. KÄRCHER	
Aspirador para seco y húmedo, diseño compacto, potencia 
absorbida: 1.000, función de soplado, cable eléctrico de 4 
metros, manguera de aspiración de 2 metros de longitud 
y 35 mm de diámetro. Práctico almacenaje de cable y 
accesorios, depósito inox. con capacidad de 17 litros.

Cód. 116594	
FREGADORA SUELO FC5. KÄRCHER	
Fregadora de suelos para uso doméstico. Potencia: 460 W, 
revoluciones del rodillo aprox. 500 r.p.m. Rendimiento de 
superficie por llenado del depósito aprox 60 m2.

Cód. 104548	
HIDROLAVADORA ALTA PRESION K2 
COMP. CAR. KÄRCHER	
Presión 110 bares. Potencia 1,4 Kw. Caudal 360 l/h. 
Máquina con lanza turbo, lanza Vario Power, manguera de 
4 m, pistola clip, con manguera de succión de detergente 
y motor universal. Asa de transporte. Además lleva Kit 
de Automóvil (cepillo especial limpieza de vehículos, 
boquilla espumante, detergente especial automóvil + 
motocicleta).

Cód. 112697	
LIMPIADOR CRISTALES A BATERÍA 
WV 1 PLUS. KÄRCHER	
Compacta y manejable Peso reducido de 500 Gr. 
Depósito de agua sucia: 100 Ml. Duración batería: 
20 min. Ancho de la boquilla: 250 mm. Incluye: 
Botella pulverizadora con paño de microfibra, 
Detergente concentrado 20 ml, cargador y batería 
incorporada.

Cód. 123685	
LIMPIADOR VAPOR 1500W SC 2 EASYFIX. 
KÄRCHER	
Presión de vapor: 3,2 bar. Potencia: 1.500 W - depósito: 1l. 
Calentamiento del agua en 6,5 min, Rendimiento de superficie: 
75 m².Regulación del caudal de vapor en la empuñadura. 
Nuevo set de limpieza de suelos easyfix. Incluye: tobera easyfix 
+ paño + boquilla manual + boquilla de chorro concentrado + 
paño de microfibra tobera manual + cepillo redondo + tubo de 
prolongación (2 x 0,5 m).

Cód. 119433	
HIDROLAVADORA ALTA PRESIÓN  K2 
FULL CONTROL. KÄRCHER	
Incluye: Lanza con Boquilla turbo, lanza con boquilla 
Vario Power, pistola Full Control con pantalla LCD, 
manguera de alta presión de 6 m y asa telescópica. 
Aplicación de detergente mediante aspiración. Filtro 
de agua integrado. Presión 110 Bar. Caudal: 360 l/h.
Potencia 1,4 Kw.

Cód. 120286	
HIDROLAVADORA ALTA PRESIÓN  
K4. KÄRCHER	
Potente motor refrigerado por agua. Sistema de en-
chufe rápido para pistola y máquina. Conexión Quick 
Connect de manguera de alta presión de 6 m. Depósito 
de detergente incorporado. Lanza con Boquilla turbo.
Lanza Vario Power Jet. Presión 130 Bar. Caudal: 420 
l/h. Potencia  1,8 Kw. 

179,95€
Cód. 119434	
ASPIRADOR ESCOBA VC-5. KÄRCHER
Aspirador sin bolsa compacto y telescópico para interiores. 
Potencia absorbida: 500 W, sonoridad 77 db, longitud de 
cable 7,5 metros. Sistema de filtros sin bolsa de 3 niveles, 
4 posiciones de regulador de potencia, tubo de aspiración 
telescópico de tres tramos. Rendimiento de limpieza de 150 
m², depósito 0,6 L y clase de eficiencia energética “A”.

49
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5,95€

8,95€

3,90€ 4,95€ 5,95€

8,95€

10,95€

14,95€

CESTO MULTIUSOS 

Medidas 196 x 196 x 240 mm. Redondo. 5 litros.
Cód. 119217:  Color azul.
Cód. 119214:  Color blanco.
Cód. 119216:  Color rosa.
Cód. 119215:  Color verde.

Medidas 245 x 245 x 300 mm. Redondo. 10 litros.
Cód. 119221:  Color azul.
Cód. 119218:  Color blanco.
Cód. 119220:  Color rosa.
Cód. 119219:  Color verde.

JABONERA. 
Medidas: 112 x 98 x 38 mm.
Cód. 119150:  Color azul.
Cód. 119148:  Color blanco.
Cód. 119149:  Color verde.

VASO CON VENTOSA. 
Medidas:  113 x 80 x 97 mm.
Cód. 119153:  Color azul.
Cód. 119151:  Color blanco.
Cód. 119152:  Color verde.

VASO PORTA CEPILLOS. 
Medidas:  96 x 106 mm.
Cód. 119156:  Color azul.
Cód. 119154:  Color blanco.
Cód. 119155:  Color verde.

CESTO MULTIUSOS 

Medidas: 271 x 254 x 211 mm. Con tapa. 8 litros. 
Cód. 119222:  Beige/verde.
Cód. 119224:  Gris/amarillo.
Cód. 119223:  Rosa.

Medidas: 282 x 267 x 265 mm. Con tapa. 10 litros. 
Cód. 119225:  Beige/verde.
Cód. 119227:  Gris/amarillo.
Cód. 119226:  Rosa.

Medidas: 330 x 312 x 338 mm. Con tapa. 20 litros. 
Cód. 119228:  Beige/verde.
Cód. 119230:  Gris/amarillo.
Cód. 119229:  Rosa.

1

1

22

1

1

3

2

2 3

Color en tuhogar



51

BOLSA COMPRA 24 LITROS. ROLSER	
Bolsa de mano de elevada capacidad con doble bolsillo 
interior, uno de ellos con cierre de cremallera. Te ayudará con 
cualquier tipo de traslado de pequeñas cargas. Perfecto para 
llevar a la playa, picnic, shopping, gimnasio, etc... Y para 
acompañarte en tu día a día.
Cód. 123661:  Negra.
Cód. 123662:  Roja. 21,95€

55,95€48,95€

CARRO COMPRA 2 RUEDAS GRANDES 
KANGAROO. ROLSER	
Carro plegable de aluminio de 2 ruedas. Te ayudará con 
cualquier tipo de traslado de pequeñas cargas. Perfecto para 
llevar la carga de la lavandería, playa, picnic, shopping, pesca, 
gimnasio, etc... Doble sistema de plegado, pieza de enganche 
adaptable al carro del súper. Sus dos ruedas grandes, se pueden 
montar y desmontar con facilidad. Chasis con armazón con una 
pieza para sujetar y proteger la bolsa. La bolsa KANGAROO tiene 
doble bolsillo interior, bolsillo trasero con cremallera y bolsillo 
delantero vertical con cremallera. KANGAROO Un salto hacia el 
carro integral.
Cód. 123666:  Gris.
Cód. 123667:  Azul.

CARRO COMPRA 4 RUEDAS TERMO. 
ROLSER	
Carro de aluminio de 2/4 ruedas, para evitar que el usua-
rio cargue con el peso de su compra. En posición de dos 
ruedas para llevar detrás cuando está vacío, y empujando 
delante cuando está lleno. Chasis con base inferior 
abatible, plegado ocupa el mínimo espacio. Cierre de 
cordón, bolsillo térmico delantero y se adapta fácilmente 
al chasis con una solapa. Es el carro ideal para mantener 
los productos frescos.
Cód. 123664:  Negro.
Cód. 123665:  Azul.

36,95€ 45,95€

52,95€

Cód. 118887
CARRO COMPRA 4 RUEDAS MALVA. 
VIVAHOGAR	
2500 C. Capri ‘VH’ Dos+2 Malva. Carro de aluminio de 4 
ruedas. Bolsa de gran capacidad. Base inferior abatible. 
Armazón interior plegable, bolsillo delantero y solapa 
antilluvia.

Cód. 118888
CARRO COMPRA 4 RUEDAS  
PLEGABLE AZUL. VIVAHOGAR	
I-Max F-Tres ‘VH’ Logic Dos+2 - Azul. Carro de aluminio 
de 4 ruedas. Doble sistema de plegado. Bolsa de gran 
capacidad,doble bolsillo interior y bolsillo trasero con cierre 
de cremallera.

Cód. 121088
CARRO COMPRA PLEGABLE  4  
RUEDAS. ROLSER	
Carro plegable de aluminio de 4 ruedas para evitar que 
el usuario cargue con el peso de su compra. En posición 
de dos ruedas para llevar detrás cuando está vacío, y 
empujar delante cuando está lleno. Con doble sistema 
de plegado y pieza de enganche adaptable al carro del 
súper. La bolsa I-MAX tiene formato tipo mochila, gran 
capacidad, doble bolsillo interior, cierre de cordón, 
bolsillo trasero con cremallera y se adapta fácilmente al 
chasis con una solapa. 
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59,95€
289€

269€

259€129€

9,95€ 9,95€

159€

159€

Cód. 115169	
BANDEJA CAMA CON PATAS. 
Bandeja en madera para servir el desayuno en la cama, 
con apoyos plegables. Cerrado ocupa muy poco espacio. 
Madera Nogal. Medidas abierto: 24 x 60 x 39 cm. Medidas 
cerrado: 5 x 60 x 39 cm.

Cód. 115143	
MESA PLEGABLE CARTESIO. 
Mesa en madera con alas plegables. Se pueden abrir 
para 2 ó 4 personas. Medidas abierto 74 x 69/126 x 
75 cm. Medidas cerrado 74 x 12,5 x 75 cm.

PERCHERO SUELO. 
Perchero plegable de madera 
con perchero en la parte 
superior y ruedas en la base.  
Medidas abierto: 177 x 43 x 96 
cm.  Medida cerrado: 177 x 43 
x 14 cm.

Cód.118875
ZAPATERO 2 PUERTAS 
SCAR-PULI. 
Zapatero 2 puertas, y 7 rejillas para 
guardar el calzado. Diseño elegante 
y funcional, ocupa poco espacio. Pa-
nel posterior perforado para asegurar 
la ventilación. 
Dimensiones: 114 x 33 x 55 cm. 
Peso 22 kg.

Cód. 115131	
PERCHA ARMARIO 
CINTURONES. 
Porta cinturones en haya con 
ganchos cromados. Medidas 
18 x 7,5 x 7,5 cm.

Cód. 115130	
PERCHA ARMARIO 
CORBATAS. 
Porta corbatas en haya con 
ganchos cromados. Medidas: 49 
x 2 x 15 cm. Madera/Metal.

Cód. 115167	
CARRO MULTIUSOS PLEGABLE SPRINT. 
Carro plegable en madera, amplias bandejas con apertura y 
cierre muy fácil. Madera Nogal. Medidas abierto: 77 x 45 x 69 
cm. Medidas cerrado: 104 x 45 x 11 cm.

Cód. 121414	
GALáN NOCHE CON RUEDAS. 
Galán de noche dotado de porta objetos, gancho 
para corbatas y cinturones, 2 hombros para 
chaquetas y camisas, percha para pantalones y 
pinzas regulables para faldas. Base zapatero con 
ruedas giratorias.  Medidas: 103 x 28 x 46 cm.

Cód. 115142	
SILLA PLEGABLE LUNA. 
Silla plegable en madera y asiento anatómico. 
Medidas abierto: 75 x 50 x 43 cm. Medidas 
cerrado: 86 x 6 x 43 cm.

79€

Cód. 121415: Madera natural + inox

Cód. 121416: Madera natural walnut 
+ inox
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179€ 159€

289€
299€

Cód. 115178	
MUEBLE PLANCHAR 
CON TABLA  STIR8. 
Mueble con tabla de planchar 
incorporada en madera de 
álamo. Tablero en contracha-
pado de álamo. Cuerpo en 
tablero laminado. Equipado con 
estantes para guardar la ropa. 
Con ruedas. Medidas abierto: 
87 x 39 x 136 cm. Medidas 
cerrado: 87 x 39 x 39 cm.

Cód. 121417	
TABLA PLANCHAR 
PLEGABLE ASSAI F. 
Tabla de planchar plegable. 
Estructura de madera maciza.  
Ruedas en la base. Medidas: 
abierto: 85/88/91 x 50  x 123 
cm. Cerrado: 115  x 50 x 14 cm.

Cód. 121412	
TABLA PLANCHAR PLEGABLE ASSO. 
Tabla de planchar plegable de madera maciza, se puede transportar fácilmente 
gracias a las ruedas. Con práctico soporte para la ropa planchada.  Medidas 
abierto: 96 x 50 x 178 cm. Cerrado: 106 x 50 x 30 cm.

Cód. 121412:  Color madera

Cód. 121413:  Color blanco

179€

179€
179€

Cód. 118876	
TABLA PLANCHAR PLEGABLE + MANGUERO 
ASSAI+LOSTIRA. 
Tabla de planchar plegable, regulable hasta tres alturas para planchar también senta-
do.  Medidas abierto: 85/88/91 x 50 x 123 cm. Medidas cerrado: 115 x 50 x 14cm. 
Manguero: permite un fácil planchado de las mangas. Medidas: 10 x 9,5 x 50 cm.

Cód. 115120	
TENDEDERO SUELO CON RUEDAS PLEGABLE  
GULLIVER. 
Se abre según la cantidad de ropa para tender, con brazos laterales y fronta-
les independientes. Estructura en madera maciza y varillas en aluminio. Se 
cierra completamente y se queda de pie. Medidas Abierto: 105 x 80 x 174 
cm. Medidas Cerrado: 103 x 55 x 14 cm. 27 metros de tendido.

Cód. 115121	
TENDEDERO SUELO CON RUEDAS PLEGABLE 
GULLIVER. 
Se abre según la cantidad de ropa para tender, con brazos laterales y 
frontales independientes. Estructura en madera maciza y varillas en aluminio 
blanco. Se cierra completamente y se queda de pie. Medidas Abierto: 105 x 
80 x 174 cm. Medidas cerrado: 103 x 55 x 14 cm. 27 metros de tendido.

289€
79€
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49,95€

54,95€

Cód. 123540	
MESA DE PLANCHAR B-LEAF 
CLOVER. BRABANTIA
Medidas: 124 x 38 cm, soporte plancha de 
vapor  Leaf Clover. Esta tabla de planchar 
para planchado con vapor es ideal para 
aquellos que planchan de vez en cuando pero 
necesitan el equipo adecuado para hacerlo.

Cód. 121090	
TABLA PLANCHAR 11  
POSICIONES K-UNO 
COTÓ. ROLSER
K-UNO. UNO más en la familia. Patas 
Tubulares para una máxima estabilidad, 
altura con regulación automática y 
bloqueo de seguridad, soporte con 
micropartículas metálicas resistentes 
a altas temperaturas. Pieza bloqueo 
de patas una vez cerrado. Estructura 
completa del mismo color que el tejido. 
Con todas las garantías de seguridad. 
Medidas 115 x 35 cm.

42,95€

32,95€

Cód. 121089	
TABLA PLANCHAR 6 
POSICIONES K-S AZUL 
TURQUESA. ROLSER
K-S. Patas tubulares para una 
máxima estabilidad, altura con 
regulación automática y bloqueo 
de seguridad. Soporte con micro-
partículas metálicas resistente a 
altas temperaturas. Pieza bloqueo 
de patas una vez cerrado. Con 
todas las garantías de seguridad. 
Medidas 110 x 32 cm.

Cód. 118576	
TENDEDERO. 
Varillas de aluminio gruesas. Ayuda a resistir el peso y ofrece 5-6 metros de espacio de secado. 
Función abrir-cerrar sencilla con pestañas de fricción para cierre seguro. Clips de refuerzo 
incluidas para secar artículos pequeños. Asa extensible permite colgar hasta 21 elementos. 
Ruedas posteriores para un fácil transporte cuando se use. Llega a los 4,2 cm de grosor. 
Dimensiones abierto: 112 cm x 61cm x 109 cm. Dimensiones cerrado: 60 cm x 4,2 cm x 142 
cm. Mango colgador plegable.

P
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44,95€

49,95€

34,95€29,95€

Cód. 122025	
PLANCHA VAPOR. ROWENTA
La plancha de vapor Effective Anti-Cal ofrece un planchado 
eficiente sin esfuerzo. Está equipada con un recolector de 
cal que asegura un mantenimiento sencillo y evita la pérdida 
de potencia de vapor con el tiempo. Esta plancha de vapor 
está equipada con la suela Microsteam 300, que permite una 
excelente distribución del vapor y unos resultados magníficos a 
diario. Potencia 2450 W. Golpe de vapor de 135 g/minuto.

Cód. 112500	
PLANCHA VAPOR. BRAUN
2400W, suela Eloxal, 0-50 gr de vapor, 180 gr/min 
golpes de vapor.

Cód. 119355	
PLANCHA VAPOR. MAGEFESA
Plancha a vapor con suela inoxidable VaporMax™. 
Potencia: 2.500 W. Depósito: 300 ml. Suela de acero 
inoxidable. Planchado vertical. Vapor constante 25 gr/
min. Planchado con vapor y en seco. Auto limpieza.
Control de temperatura.

Cód. 120671	
PLANCHA VAPOR. ROWENTA
Potencia 2100 W. Salida de vapor continuo 0-25 g/min. Salida 
de vapor 100 g/min. Golpe de vapor 100 g. Vapor vertical. Pul-
verizador. Reguladores de vapor y temperatura. Ajuste manual. 
Tecnología de la suela INOX PRO VERTICAL. Difusión continua 
de vapor. Capacidad del depósito de agua 250 ml. 

59,95€54,95€

Cód. 123583	
PLANCHA VAPOR. ROWENTA
400 orificios activos perfectamente distribuidos en la superficie 
de la suela. Punta de planchado extremadamente precisa. Ajuste 
antical para un rendimiento de larga duración. Gracias a la función 
antigoteo se evitan las manchas en los tejidos. Su función de 
planchado vertical es muy sencilla y cómoda.

Cód. 117960	
PLANCHA VAPOR. ROWENTA
Potencia: 2300W. Suela MICROSTEAM 350 LASER. Vapor varia-
ble: 0-35g/min. Golpe de vapor: 135g/min. Mono Temperature.
Vapor vertical. Sistema antigoteo. Capacidad del depósito: 300ml.
Punta de Precisión. Cable extra largo 2 m. Eco Setting. Spray. 
Función ECO. Sistema antical integrado.

165€ 239€

Cód. 119315	
CENTRO PLANCHADO 
1,2 LT COMPACT STEAM 
EXTREME. ROWENTA
Potencia 2200 W. Salida de vapor 
100 g/min. Golpe de vapor 260 g/
min. Presión de vapor 5.2 bar. Vapor 
vertical SÍ. Configuración de vapor y 
temperatura. Ajuste manual. Tiempo de 
calentamiento 2 min.

Cód. 123584	
CENTRO PLANCHADO PERFECT 
STEAM PRO. ROWENTA
Capacidad depósito 1,1 litros. Presión de vapor 
6,9 bar. Golpe de vapor 450 g/min. Vapor 
continuo 120 g/min. Bloqueo de seguridad. Eco 
Inteligente. Calentamiento rápido en 2 minutos. 
Apagado automático. Material de la suela 
Microsteam 400 Láser HD. Tipo de depósito 
Extraíble. Punta de precisión. Potencia 2400 W.

55
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25,95€
29,95€

16,95€ 19,95€

Cód. 119395	
BÁSCULA BAÑO ELECTRÓNICA. 
BEURER
Medición 180 Kg / 100 gr.  Pantalla LCD 
grandes dígitos (3.6 cm). Ultra plana (altura 1.8 
cm). Superficie anti-huellas. Puesta en marcha 
encendido rápido.  Apagado automático y aviso 
de sobrecarga. Vidrio de seguridad. Acabado de 
acero inox estampado negro. Sist. de peso en 
Kg/lb/st. Pila (1xCR2032) incluida.

Cód. 119396	
BÁSCULA BAÑO ELECTRÓNICA. 
BEURER
Medición 150 Kg / 100 gr. Pantalla LCD extra 
grande 40 mm. Apagado automático. Vidrio de 
seguridad (30 x 30 cm).  Memoria 10 posicio-
nes. 1 pila incluida (3V litio).

Cód. 112466	
BÁSCULA BAÑO ELECTRÓNICA. 
JATA HOGAR
Capacidad 150 kg.  Graduación 100 g. Base de cristal de 
seguridad “temperit” de 6 mm de espesor. Visor “LCD” 
de gran tamaño. 4 dígitos. 4 sensores. Alta precisión. 
Conexión automática. Desconexión automática. Indicador 
de sobrepeso. Indicador de batería baja. Interruptor 
para conversión kg / lb / st. Funciona con 1 pila de litio 
“CR2032” de larga duración (incluida).

Cód. 104606	
BÁSCULA BAÑO ELECTRÓNICA. 
JATA HOGAR
Báscula capacidad 180 kg. Graduación 100 g. Analiza: Masa 
muscular. Agua corporal. Grasa corporal. Densidad ósea. Informa: 
Calorías diarias recomendadas. Peso. Memoria para 12 personas. 
Base de cristal de seguridad “temperit” de 5 mm de espesor. 
Visor “LCD” de gran tamaño. 4 dígitos. 4 sensores alta precisión. 
Indicador de sobrepeso. Funciona con 2 pilas “AAA” de 1,5 V (no 
incluidas). 

28,95€
38,95€

34,95€
49,95€
39,95€

CAJONERA BAÑO. 
Mueble baño modelo Memphis Paulonia. MDF 
Cód. 118586: 
2 cajones. Medidas 40 x 29 x 42 cm.
Cód. 118587: 
3 cajones. Medidas 40 x 29 x 58 cm. 

Cód. 118589: 
3 cajones. Medidas 26 x 32 x 63 cm. 
Cód. 118588: 
4 cajones. Medidas 40 x 29 x 73 cm. 
Cód. 118590: 
4 cajones. Medidas 26 x 32 x 81 cm. 

1

3

2

4

5

1

2

3

4

5

Regala:

Momentos
para cuidarte
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59,95€39,95€

44,95€

Cód. 123646	
CEPILLO DENTAL DÚO PRO 600.  
ORAL-B
3D. 8800 oscilaciones x minuto. 20.000 
pulsaciones x minuto. Temporizador. Sensor de 
presión. Recargable. Autonomía 35 minutos.

Cód. 123644	
CEPILLO DENTAL DÚO VITALITY. ORAL-B
2D. 7600 oscilaciones x minuto. Temporizador 2 zonas x 60 
segundos/zona. Recargable. Autonomía 20 minutos. Blanco 
y negro.

Cód. 123645	
CEPILLO DENTAL PRO2500 CROSS 
ACTION. ORAL-B
3D. 8800 oscilaciones x minuto y 40.000 pulsaciones 
x minuto. Temporizador 4 zonas x 30 segundos/zona. 
Sensor de presión. Color negro. Recargable. Autonomía 
30 minutos. Funda de regalo.

25,95€ 25,95€

Cód. 112670	
CEPILLO DENTAL  
RECARGABLE INFANTIL  
FROZEN. ORAL-B
2D, 7600 oscilaciones x minuto, tem-
porizador 2 zonas x 60 segundos/zona, 
Recargable, Autonomía 20 m. Color Rosa.

Cód. 119331	
CEPILLO DENTAL RECARGABLE INFANTIL 
STAR WARS. ORAL-B
2D. 7600 oscilaciones x minuto. Temporizador. 
Recargable. Autonomía 20 minutos. Regalo de estuche. Peso: 
0.5 kg. Color Azul. Medidas: 21,9 cm Alto x 11 cm ancho x 8 
cm fondo.

Regala
sonrisas llenas
de sinceridad
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54,95€
29,95€

29,95€

22,50€

19,95€

25,95€

20,95€

31,95€

17,95€

Cód. 123648
DEPILADORA ELÉCTRICA  RECARGABLE  
FEMENINA SILK EPIL 3 + ACCESORIOS. BRAUN
Depiladora Serie 3, 20 pinzas. Sistema de masaje activo, Softlift. 2 
velocidades. Luz. 3 extras incluyendo el cabezal corte + neceser viaje. 
Peso: 0.83 kg.

Cód. 112622
MANICURA PEDICURA. JATA
Recargable. Sin cable. Autonomía 120 minutos.  
Secador de uñas. Funciona directo a red y / o con 
2 pilas “AA” de 1,5 V. (no incluidas). 13 acce-
sorios para manicura y pedicura. 2 velocidades. 
Diseño ligero y ergonómico. Indicador luminoso. 
Estuche con tapa transparente. Adaptador de 230 
V. (incluido).

Cód. 115482
PLANCHA PELO. ROWENTA
Recubrimiento de Keratina* y Tourmalina** de las placas para 
conseguir un cabello liso y brillante. Placas flotantes y es-
trechas  (9x2,5cm. Termostato con selección de temperatura. 
Alta temperatura (130-230ºC). Calentamiento rápido: 30 seg. 
Botón de cierre de las placas. Botón de encendido y apagado. 

Cód. 116698
SECADOR PELO. JATA
Motor profesional AC. Ionizador. Generador continuo de 
iones. Cuerpo fabricado en material inalterable. Limitador 
térmico de seguridad. Mandos independientes integra-
dos. 3 posiciones de caudal de aire 0 – 1 – 2. 3 niveles 
de temperatura 1 – 2 – 3. 2 concentradores de aire extra-
planos. Difusor de aire profesional. Cable longitud 2,5 m. 
Pulsador de fase fría instantánea. Potencia 2.200 W.

Cód. 120672
SECADOR PELO. ROWENTA
2 velocidades. 3 Ajustes de temperatura. Golpe de aire frío SÍ. 
Recubrimiento de rejilla Turmalina. Asa para colgar. Longitud 
del cable de alimentación 1,8 m. Recubrimiento exclusivo de 
Keratin & Shine de Rowenta For Elite.

Cód. 117961
SECADOR PELO. ROWENTA
Motor Profesional AC de alta capacidad. Máxima potencia: 
2.100W (100 KM/H). Generador de iones para evitar 
encrespamiento. Boquilla estrecha concentradora de aire 
(9mm) y difusor. Golpe de aire frío para fijar el peinado. 2 
posiciones de velocidad y 3 de temperatura con selección 
independiente. Cable: 1,8 m de largo. Anilla de sujeción.

+

Cód. 103403
SECADOR PELO. PHILIPS
Secador 2100W, DC motor, incluye boquilla 14mm, 
chorro de aire fría, 6 ajustes de temperatura/velocidad. 
57º secado rápido sin sobrecalentamiento.

Cód. 106650
SECADOR PELO + PLANCHA.  
ROWENTA
Secador 210W. Philips EssentialCare Plancha para el 
pelo HP8321/00 Placas cerámicas con turmalina, placas 
más largas (100 mm), temperatura profesional de 210 °C

Cód. 118571
ORGANIZADOR BAÑO 3 EN 1
El cuerpo de acero inoxidable y la base de silico-
na interior permite que los artículos calientes se 
enfríen de forma segura cuando se guarden. Se 
puede dejar en la encimera. Bolsillo para guardar 
el cable/cepillo. Mantiene los cables cerca y 
sin estorbar. Medidas 24,8 cm Largo x 14,6 cm 
Profundidad x 24,1 Alto.
Cód. 118570: 
Negro
Cód. 118571: 
Blanco
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32,95€ 71,95€

30,95€

31,95€
34,95€ 41,95€

54,95€ 74,95€

47,95€

61,95€

51,95€

72,95€

Cód. 119326
AFEITADORA ELÉCTRICA. 
PHILIPS
Afeitado en húmedo. Rendimiento de la 
cuchilla consistente durante hasta 2 años. 
Una carga de 10 horas proporciona más de 
30 minutos de uso sin cable.

Cód. 119332
AFEITADORA ELÉCTRICA. 
BRAUN
Lámina SensoFoil con MicroCombi. La-
vable. Recargable 45 minutos. Indicadores 
led. Regalo naricero EN-10. Peso: 0.51 kg, 
Color negro.

Cód. 119949
BARBERO RECARGABLE RECORTADOR 
SERIE 3000. PHILIPS
Cuchillas autoafilables suaves con la piel para un corte 
perfecto. Con 8 herramientas. Recortador para nariz, 6 
peines-guía para recortar la cara y el cabello. Autonomía: 
hasta 60 minutos de uso sin cable por carga. Con funda 
de viaje

Cód. 98321
CORTAPELO ELÉCTRICO 
RECARGABLE HC5440/16. 
PHILIPS
Cortapelos Serie 500.  Cuchillas de Acero, 
Rueda ajustable para 24 posiciones 0.5 mm 
(sin peine) y desde 1 a 23 mm. Batería de 
NimH (8 h de carga 75 minutos de uso). 
También uso con red. Lavable. Cód. 123581

CORTAPELO RECARGABLE BARBERO 8 EN 
1. ROWENTA
Cuchilla para pelo de 44 mm y cuchilla para barba de 32 mm 
con diferentes medidas de peines y una afeitadora de precisión 
para un acabado perfecto. 

Cód. 121079
CORTAPELO RECARGABLE HAIRCLIPPER. 
BRAUN
8 ajustes precisos. El peine abarca de 3 a 24 mm.
Totalmente lavable. Baterias de Ni-Mh, se cargan completamente 
en 8 horas y proporcionan hasta 40 minutos de funcionamiento 
inalámbrico.

Cód. 119334
CORTAPELO  RECARGABLE 
BARBERO 3 EN 1. BRAUN
Cortapelo, barbero, y perfilador. Red y 
recargable. 50 minutos de funcionamien-
to. Lavable. Led. Sistema de bloqueo de 
memoria. 2 peines desde 1mm a 20 mm. 
Neceser de viaje. Peso: 0.51 kg, Color 
negro. Medidas: 22,2 cm Alto x 15,5 cm 
ancho x 5,7 cm fondo.

Cód. 123647
CORTAPELO ELÉCTRICO  
RECARGABLE 9 FUNCIONES 
NEGRO. BRAUN
9 accesorios. Barbero, cortapelo, recortador 
nariz y oreja, perfilador, afeitado gillette. 2 peines 
de precisión. Recargable 60 minutos. Lavable. 
Led. Sistema de bloqueo de memoria. Peines 
desde 1 mm a 21 mm. Funcionamiento en seco 
ó húmedo.

Cód. 119333
AFEITADORA ELÉCTRICA. 
BRAUN
Lámina SensoFoil. Rasurador central.
Lavable. Recargable 20 minutos. Indicador 
led. Funda de regalo. Peso: 0.4 kg, Color 
Negro. Serie 3.

Cód. 119327
BARBERO ELÉCTRICO  
RECARGABLE RECORTADOR 
ONE BLADE PRO. PHILIPS
Recorta, perfila y afeita, creando líneas y 
bordes precisos. El peine-guía de precisión 
tiene 12 posiciones de longitud (de 0,5 a 9 
mm) Perfila. Seco/húmedo. Batería de iones 
de litio de 60 minutos.

Cód. 112501
AFEITADORA ELÉCTRICA. 
PHILIPS
Afeitadora Serie 1000. Afeitado fácil, apurado 
y cómodo. Cuchillas CloseCut. Cabezales 
4-direction Flex. Fácil Limpieza ( One touch 
open). Batería Litio. Recortador (Pop-up 
trimmer). SIN cable (40 min /8 Horas)

Cód. 123631
AFEITADORA ELÉCTRICA. 
PHILIPS
Máxima potencia constante año tras año 
50 minutos de afeitado sin cable después 
de una hora de carga. Se abre con un 
toque para una limpieza sencilla.
Se puede utilizar con o sin cable.

Regalo
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19,95€
19,95€

9,95€

18,95€

51,95€

44,95€

24,95€

Cód. 119383	
ALTAVOZ BLUETOOTH. ELBE
Potencia: 2 x 5 W. Bluetooth® (V2.1+EDR)*. Tiempo de reproduc-
ción: 4 h. Frecuencia: 80Hz-18KHz. Distancia de transmisión: 10m. 
Controles de reproducción integrados. Aux-In (toma audio 3.5mm). 
Fuente de alimentación: 5V. Acc. Incl.: cable de carga micro USB 
y cable Aux-In. Batería de Litio recargable: 1200 mAh/3.7V. Color: 
Negro / Rojo.

Cód. 123225	
AURICULAR DEPORTIVO 
BLUETOOTH. 
BLAUPUNKT
Auriculares Bluetooth , ideales 
para escuchar tu música favorita 
mientras practicas deporte. Su diseño 
ergonómico te permite llevarlos 
cómodamente.

Cód. 119392	
AURICULAR DEPORTIVO CON  
MICRÓFONO IPX-4. ELBE
Resistente a salpicaduras y sudor (grado de protección 
IPX4. Sujeción deportiva asegura buena fijación del 
auricular. 3 tamaños de almohadillas de silicona (S/M/L).
Micrófono omnidireccional. Altavoz: 10 mm. Impedancia: 
16 Ohms±15%. Sensibilidad: 103dB. Frecuencia: 20-
20000Hz. Conector 3,5 mm plateado. Cable: ±1.2 m.

Cód. 119386	
RADIO DE BOLSILLO DIGITAL. ELBE
Radio digital AM/FM. Display LCD (modo 24 horas). 
Memoria para 20 emisoras (10 emisoras AM y 10 emisoras 
FM). Despertador alarma por radio o buzzer. Altavoz 
incorporado. Toma auriculares. Función Sleep y Snooze. 
Auriculares estéreos incluidos. Alimentación: 2 pilas AAA 
(no incluidas).

AURICULAR MULTIMEDIA  + 
ALTAVOZ + POWER BAND. 
Pack de cascos Caps Headphones , altavoz 
Rockbox Cube y power bank de 3000 mAh 
de Fresh ’n Rebel. 
Cód. 123673: Color burdeos.
Cód. 123674: Color azul.

Cód. 123213	
TORRE DE SONIDO BLUETOOTH. 
ENERGY SISTEM
Torre de sonido con Bluetooth y 30 W de potencia, que 
optimiza el espacio en cada rincón de tu hogar para dis-
frutar de un sonido nítido, claro y equilibrado. Con las 
entradas de Audio podrás conectar desde un reproductor 
de música hasta tu televisión o equipo multimedia. 

Cód. 119387	
AURICULAR BLUETOOTH  
PLEGABLE NEGRO. ELBE
Bluetooth® V4.2 + EDR. Micrófono incorporado. Rango de 
alcance: 10 m. Hasta 5 horas de reproducción. Hasta 6 horas 
de conversación. Stand-by hasta 250 h.- Perfiles soportados: 
Headset, Handsfree, A2DP, AVRCP. Muy ligero, (pesa solo 
20 gr). Incluye juego de almohadillas de repuesto. Batería 
recargable Li-ion 50 mAh.  Longitud del cable: 60 cm.

10,95€

59,95€

Cód. 115212	
RELOJ DESPERTADOR DIGITAL.  
AUDIOSONIC 
Incluye la opción de repetición de la alarma y además 
dispone de batería de reserva. Display color rojo 0,6. 
Despertador con alarma. Alarma dual. Snooze. Tecla extra 
grande de repetición. Función memoria con pila  
(no incluida).

Cód. 119384	
TORRE DE SONIDO BLUETOOTH BT.  
ELBE
Torre de sonido Multifunción. Bluetooth Compatible con 
Ver. 4.0, 3.0, 2.1 + EDR.Reproduce MP3 desde USB y 
Tarjeta SD. Radio FM Autoscan , Power Output: 40 W. 
Altavoces: 3’’ 14 –core 10W x 2 + 3’’ 13-core 10W x 2. 
Frecuencia de respuesta: 60Hz-20KHz. Toma AUX-IN 3,5 
mm (cable line-in incluido). USB de carga para Smartpho-
ne (cable no incluido). Mando a distancia tipo tarjeta. Auto 
apagado. Luz Led para comprobación de estado.

Regala:

Tecnologia
para todos
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25,95€

19,95€

Cód. 117430	
ESTACIÓN METEOROLÓGICA. TFA
Temperatura interior y exterior mediante sensor remoto. 
Admite hasta 3 sensores remotos. Alcance hasta 30 m 
(en campo libre). Rango de temperatura: Interior 0+55ºC / 
Exterior -20+60ºC. Rango de humedad: Interior / Exterior 
20-95% HR. Memoria máxima-mínima. Nivel de confort. 
Reloj, alarma con función snooze y calendario. Soporte 
para sobremesa y para fijar en pared. Alimentación 2 pilas 
1,5V AA (no incluidas).

Cód. 88252	
RECEPTOR TELEVISIÓN  TDT GRABADOR USB. 
Estándares DVB-T y MPEG-2. Auto conmutacion entre PAL & NTSC. 
SCART (euroconector). Entrada USB 2.0 ( para grabacion y reproduc-
cion). Formato de Grabacion MPEG-2 TS. Funcionalidad Timeshift. 
Salida coaxial SPDIF. Hasta 1000 canales.

23,95€

34,95€

17,95€

Cód. 115213	
RECEPTOR TELEVISIÓN TDT ALTA DEFINICIÓN. 
Sintonizador DVB-T2 de alta definición.Estándares DVB-T y MPEG-2/4, 
H.264. Reducidas dimensiones. Salida HDMI 1.3. USB 2.0. Canales HD 
y SD. Reproducción de archivos multimedia. Resolución de 1920 x 1080. 
Búsqueda de canales manual/automática.

Cód. 123219	
TELÉFONO INALÁMBRICO 
DÚO. ALCATEL 
Alcatel teléfono DECT D135 dúo negro/na-
ranja , el teléfono con mini base ideal para 
instalar en cualquier lugar de casa, y al 
ser dual, puedes responder a tus llamadas 
desde cualquiera de ellos indistintamente.

TELÉFONO MÓVIL. 
THOMSON
Muy fácil de usar, con bluetooth, reproductor 
MP3 y radio. Incorpora manos libres y es 
doble sim.
Cód. 123675: Negro.
Cód. 123676: Blanco.

19,95€

12,95€

29,95€

Cód. 123218	
TELÉFONO INALÁMBRICO. 
ALCATEL
DECT D135 negro-naranja, el teléfono con 
mini base ideal para instalar en cualquier 
lugar de casa.

Cód. 82923	
TERMO-HIGRÓMETRO DIGITAL. 
TFA
Termo-higrómetro de diseño ultrafino. Dígitos 
grandes de fácil lectura. Temperatura y humedad 
interior. Indicación del nivel de confort. Rango de 
temperatura interior -20+50ºC. Rango de humedad 
interior 20-99% HR. Memoria máxima-mínima. 
Soporte para sobremesa y para fijar en pared. 
Alimentación 1 pila CR 2025.

TELÉFONO MÓVIL TECLAS GRANDES 
SENIOR. THOMSON
Con base de carga, tecla de llamada de emergencia, 
menú simplificado y fácil de usar, teclas de gran 
tamaño. Bluetooth, cámara VGA, MP3, radio, linterna 
y manos libres.
Cód. 123214: Negro.
Cód. 123215: Blanco.

29,95€

Cód. 121192	
CARGADOR DE MÓVILES PARA COCHE. 
MiniBATT
Bandeja de carga de móviles sin cables por inducción de 
alta velocidad (3 bobinas) para coche. Standard Qi versión 
1.2 y protección de sobrecarga. Superficie de silicona 
antideslizante.
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29,95€

59,95€

Cód. 122227	
BOTÓN DE EMERGENCIA INTELIGENTE 
CON WIFI. DOMOS
Botón para activar en situaciones concretas de emergencia 
o de aviso. Batería: 2 pilas AAA. WiFi: 2,4GHz. 802.11 
b/g/n. Dimensiones: 62 x 52 x 18 mm. Peso: 30gr. 

Cód. 122229	
CÁMARA IP INTELIGENTE CON WIFI. 
DOMOS
Cámara IP con visión nocturna y sensor de presencia.
Grabación en Smartphone y tarjeta SD (hasta 64GB). Ali-
mentación por USB a 5V (fuente de alimentación incluida). 
WiFi: 2,4GHz, 802.11 b/g/n. Dimensiones: 100 x 65 x 
65mm (plataforma incluida, base con imán).

24,95€29,95€
Cód. 122217	
CONTROL REMOTO UNIVERSAL  
INTELIGENTE CON WIFI. MUVIT I/O
Podrás controlar todos tus dispositivos IR desde cualquier 
lugar y haz de tu hogar un hogar inteligente. Tendrás control 
en tiempo real de todos sus aparatos IR mediante APP.  
Dimensiones: 55 x 55 x 64, 5mm. Peso: 75gr  
iOS 7.0/Android 4.0 o superior. Permite controlar todos los 
dispositivos de una habitación del hogar que funcionan por 
infrarrojos.

Cód. 122230	
ENCHUFE INTELIGENTE CON WIFI Y 
ALARMA. DOMOS 
Enchufe 100% conectado a la red para poder ser activado o 
desactivado remotamente o mediante un temporizador.Voltaje 
de entrada: 100V-240V, max.15A, consumo menor de 1W en 
reposo. WiFi: 2,4GHz, 802.11 b/g/n. 

29,95€

149€

29,95€

99,95€
159,95€

Cód. 122209	
ENCHUFE INTELIGENTE CON WIFI Y 
MONITOR DE ENERGÍA. MUVIT I/O 
Controla los dispositivos eléctricos desde cualquier lugar 
y convierte tu hogar en un hogar inteligente. Wi-Fi 802.11 
b/g/n (2.4 GHz). Consumo energético: <1.1W. Corriente: 16 
A. Material: Policarbonato resistente al fuego. Compatibi-
lidad: Android 4.0 - iOS 7.0 y superior. Dimensiones produc-
to: 80 x 50.2 X 90.5 (mm). 

Cód. 123681	
PROYECTOR CON  WIFI. 
Proyector Wi-Fi / DLNA 1500 Lumens. La 
mejor calidad de imagen en tamaño mini.

Cód. 122232	
SENSOR DE APERTURA DE PUERTAS 
CON WIFI. DOMOS 
Sensor de detección de apertura y cierre de puertas por 
sensor magnético. Combinable con otros sensores en la 
aplicación DOMOS. Batería: 2 pilas AAA. Bajo consumo 
en reposo. WiFi: 2,4GHz, 802.11 b/g/n. Dimensiones: 63 x 
52 x 20 mm. Permite utilizarlo como sistema antirobo para 
combinarlo con otros dispositivos DOMOS y recibir la alerta 
en tu móvil, creando un sistema efectivo de seguridad.

Cód. 122219	
TERMOSTATO INTELIGENTE CON WIFI. 
DOMOS 
Controla todas las funciones de tu termostato estés donde estés. 
Ahorra gestionando la calefacción y el aire acondicionado centrali-
zado de tu hogar con tu smartphone. Pantalla LCD con temperatura 
ambiente, modo de funcionamiento, hora y día de la semana. Control 
de la velocidad del aire de la calefacción por ventilación y del Aire 
Acondicionado. Temporizadores, modo apagado automático, control 
de temperatura constante, control parental. Sensor de temperatura 
de la estancia. Voltaje de entrada: 220V-240V (requiere instalación), 
corriente de entrada <3A Dimensiones: 86 x 86 x 38 (mm).

Cód. 122224	
VIDEO PORTERO CON WIFI. MUVIT I/O 
Inteligente con audio bidireccional y grabación de vídeo. 
Conectividad inalámbrica: Wi-Fi 802.11b/g/n /. Rango 
de transmisión: hasta 150 metros (LoS). Visión nocturna 
admitida hasta 2 metros a 1 lux Luz ambiental. Resolución 
de video 720P – VGA . Video FPS Hasta 25 FPS. Tarjeta de 
memoria de almacenamiento de datos (hasta 32 GB). Fuente 
de alimentación AA Batería x4. Dimensiones (H x W x D) 160 
x 66 x 47 mm. 

29,95€
Cód. 122231	
SENSOR DE MOVIMIENTO CON WIFI. 
DOMOS
Sensor de movimiento infrarrojos (PIR). Ángulo de 
detección: 110º, 10 metros. Batería: 3 pilas AA. Bajo 
consumo en reposo. WiFi: 2,4GHz, 802.11 b/g/n. 
Dimensiones: 118 x 45 x 39 mm. Configura un sistema 
antirrobo sabiendo si ha habido un movimiento concreto 
en la estancia, recibir un aviso o bien combinarlo con 
otros dispositivos Domos como el enchufe-sirena, las 
bombillas o la cámara IP.  

Disfruta 
del cine en casa



63

27,95€
64,95€

29,95€

5,95€
BASE MÚLTIPLE. LEGRAND 
Base multiple vertical giratoria. 4 tomas 2P + TT. 1 micro 
USB. 2 USB de 2,4 Amperios. Cable de 2 metros. 
Cód. 122471:  Blanca.
Cód. 122472: Negra.

Cód. 122473	
BASE MÚLTIPLE VERTICAL CON  
REPETIDOR WIFI. LEGRAND 
Base multiple verticall giratoria. Con repetidor WIFI. 4 
tomas 2 + TT. 1 Micro USB. 2 USB de 2,4 Amperios. 
Cable de 2 metros. Color negra.

Cód. 122228
BOMBILLA INTELIGENTE CON WIFI. DOMOS
Bombilla de alta calidad, con posibilidad de cambio de color, intensidad 
y tipo de luz. Bombilla RGB con WIFI integrado. Miles de colores 
configurables. Voltaje de entrada: 100V-240V. WiFi: 2,4GHz, 802.11 
b/g/n. Dimensiones: 65 x 113 mm. Utilízalo para mejorar el confort 
realizando combinaciones de color e intensidad, creando ambientes para 
cada momento en la misma estancia. Construye un sistema antirobo 
combinándolo con otros dispositivos o bien utilizando su temporizador 
para activarla en cualquier momento o de forma programada (simulación 
de presencia).

Cód. 119415
BOMBILLA DISCO LIGHT. GARZA
Disco Ligth 3W Casquillo E27 3W de potencia y 59 
Lm. Luz de colores ideal para fiestas.

5,95€

1,25€ 3,95€ 3,95€

LÁMPARA NIÑOS NOCHE LED.
Funciona a pilas 
Cód. 123688:  Coche azul
Cód. 123687:  Cohete menta
Cód. 123686:  Piña rosa

Cód. 109570
PILA ALCALINA
Pila alcalina LR06-AA, blíster 
4+2 unidades.

PILA ALCALINA POWER PLUS. 
DURACELL 
Cód. 109597:  AAA LR03 blister 4 piezas.
Cód. 112711: AAA LR03 blister 8 piezas.
Cód. 109596:  AA LR06 blister 4 piezas.
Cód. 112710:  AA LR06 blister 8 piezas.

PILA ALCALINA POWER PLUS. 
DURACELL 
Hasta un 40% mas de energia* en cada pila * en 
cámaras digitales versus simply duracell.
Cód. 78303: LR14. 2 Piezas.
Cód. 78302: LR20. 2 Piezas.

desde 3,95€
Cód. 98330
PILA ALCALINA POWER 
PLUS. DURACELL 
Pila Duracell Power Plus. Pila especifica 
con dos polos, 9 voltios.
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17,95€

18,95€

21,95€

74,95€

19,95€

CAJA CASA JUEGOS
Práctica y divertida caja de juegos. Excelente para mantener los juguetes ordenados después de jugar, se convierte 
en una original casa. 
Cód. 123639: Con diseños de Frozen.
Cód. 123640: Con diseños de Cars.

CAJA TAPETE JUEGOS
Práctica y divertida caja de juegos. Excelente para 
mantener los juguetes ordenados después de jugar, 
se convierte en un original y divertido tapete.
Cód. 123637: Con diseños de Frozen.
Cód. 123638: Con diseños de Cars.

Cód. 103322	
FUTBOLÍN INFANTIL MESA.
Juego de mesa de medidas 51 x 31 x 10 cm. Con anotador 
de goles en cada porteria. Fiel reproducción.

Cód. 123680	
RELOJ ACTIVIDAD. MUVIT I/O
Reloj de Actividad y Sueño Health Aqua Negro muvit IO 
/ Reloj inteligente  sumergible. Con el reloj inteligente 
Health Aqua podrás monitorizar tu presión sanguínea 
mediante la obtención de datos de presión arterial 
sistólica y diastólica, así como el oxígeno en la sangre.

CAJA MESA JUEGOS
Práctica y divertida caja de juegos. Excelente para mantener los juguetes ordenados después de jugar. 
Abriendo la tapa se convierte en un precioso tocador o un divertido banco de trabajo.
Cód. 123641: Con diseños de Frozen.
Cód. 123642: Con diseños de Cars.

39,95€

RELOJ SMARTWATCH KIDPHONE ELARI GPS. 
Smartwatch Elari KidPhone 2 asequible y fácil de usar diseñado espe-
cíficamente para niños. Conecta el Elari KidPhone 2 a tu Smartphone 
para controlarlo a distancia a través de la exclusiva app multilingüe 
gratuita Elari SafeFamily.
Cód. 123677: Color azul.
Cód. 123678: Color rosa.
Cód. 123679: Color verde.

Regala:

diversion
para los
peques
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29,95€17,95€

14,95€

Cód. 68390
COLCHÓN HINCHABLE. BESTWAY
Con bomba pie incorporada. Medidas 191 x 137 x 22,8 cm.

Cód. 75168
COLCHÓN HINCHABLE. BESTWAY
Con bomba de pie incorporada. Medidas 185 x 76 x 22 cms.

Cód. 119803
COLCHÓN HINCHABLE. INTEX
Medidas: 72 x 189 x 20cm. Superficie suave para 
mayor confort. Su construcción de 2 capas da una 
mayor durabilidad.

24,95€

10,95€

24,95€

17,95€

119€

99,95€

17,95€

Cód. 119804
COLCHÓN HINCHABLE. INTEX
Medidas: 127 x 193 x 24cm. Superficie suave para 
mayor confort. Su construcción de 2 capas da una 
mayor durabilidad.

Cód. 115672
HERRAMIENTAS JARDÍN  MANUAL 
BALCONES-TERRAZAS. GARDENA
Jarra multifunción patentada con dos funciones en un 
set: Para regar y cavar. También viene incluido una pala 
transplantadora de mano, tijera de corte bypass y guante 
adaptable a cualquier talla. 3 piezas.

PROGRAMADOR RIEGO  ELECTRÓNICO.
Dispone de programas combinables entre sí con hasta 16 po-
sibilidades. Encendidos cada 6, 12, 24, 48 horas con tiempos 
de riego preestablecidos. Programa “Easy garden” para la opti-
mización de los ciclos de riego. Funciona con batería alcalina. 
Conexión al grifo de 3/4”. Presión máxima de uso 8 bares. 
Cód. 115661: Color azul.
Cód. 115663: Color rosa.
Cód. 115664: Color verde.

Cód. 115670
MANGUERA RIEGO ESPIRAL SOPORTE 
INTEGRADO. GARDENA
Manguera espiral 7,5 m. Incluye soporte manguera para 
un fácil y compacto almacenaje, la manguera de espiral se 
recoge después de su uso. 

Cód. 115652
MUEBLE JARDÍN  
MONTSE RATÁN-
ALUMINIO. 
Conjunto relax MONTSE. 
Ratán PE color marrón. 2 
sillones con cojín. Medidas 
58 x 61 x 78 cm. 1 Sofá con 
cojín. Medidas 113 x 61 x 78 
cm. 1 mesa auxiliar. Medidas 
85 x 45 x 38 cm. Cristal 
templado.

Cód. 99568
COLCHÓN HINCHABLE. INTEX
Medidas: 203 x 152 x 46 cm. Válvula de seguridad. Bomba 
de aire eléctrica 220-240V~incorporada (Aprobada por TUV). 
Bolsa de transporte incluida. Parche de reparación extra fuerte 
incluido.

Cód. 115671
HERRAMIENTAS JARDÍN  MANUAL BALCONES-
TERRAZAS. GARDENA
Surtido herramientas del Balcón para plantar y trasplantar, airear la tierra, 
cortar flores y hierbas, barrer la suciedad de los balcones o terrazas. 
Completa con caja para guardar. Caja especial en la que la tapa tiene la 
función de recogedor. 5 piezas.

Regala:

tiempo
libre
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54,95€

139€

49,95€

159€

79,95€

Cód. 121212	
ATORNILLDOR 3,6V Li Ixo V  
ANIVERSARIO. BOSCH
Atornillador sin cable IXO Aniversario. Batería de litio integra-
da 3,6V 1,5 Ah. Luz difusa y luz foco. 215 rpm; diam. Max: 
5mm; 4,5 Nm; 1,5 Ah. Posibilidad de conectar con accesorios 
con funciones adicionales: cortar, avivar brasas, descorchar 
botellas, sazonador, par de apriete, excéntrico y angular. 10 
puntas, cargador Micro-USB, embalaje neopreno.

Cód. 99603	
TALADRO ATORNILLADOR 
14,4V PSR 1440 LI. BOSCH
Atornillador y taladro. 2 Baterías de litio 
14,4 V 1,5 Ah. Dos velocidades. Luz 
de trabajo. Máx 22Nm. Syneon Chip. 2 
baterías 14,4V 1,5 Ah. Cargador. Punta 
doble. Maletín.

Cód. 112695	
TALADRO ATORNILLADOR 7,2V. 
BLACK+DECKER
Taladro Atornillador Ultra Compacto 7,2V 1,5Ah Litio 
con 10 accesorios, flexómetro, cargador y bolsa de 
transporte.

Cód. 119349		
TALADRO MARTILLO ATORNILLADOR 12V UNEO. 
BOSCH
Martillo neumático para percutir, taladrar y atornillar. Batería 12 V 2,5Ah. 2 
velocidades. 280/900 rpm. 0,5J. Ø máx. de perforación: hormigón 10 mm, 
acero 8 mm, madera 10 mm. Sistema de portabrocas SDS-Quick. ECP. 
Luz. Syneon Chip. 1 batería 12 V 2,5Ah. Cargador AL1115CV. Maletín. 
Broca para hormigón Ø 6 y 8 mm. Adaptador de vástago redondo. Broca 
universal Ø 5 y 6 mm. 4 láminas Bit.

Cód. 120331	
TALADRO ATORNILLADOR 12V  
EASYDRILL 12. BOSCH
Atornillador y taladro. Dos velocidades. 6/15 Nm. Batería 
integrada de Litio de 12V 1,5 Ah. Compacto y ligero. Luz de 
trabajo. Hasta 150 tornillos con una sola carga de batería. Ø 
de perforación: madera 6 mm, acero 6 mm. Ø tornillo hasta 
6 mm. Tiempo de carga 180 min. Punta doble, cargador y 
caja de cartón.

19,95€14,95€
Cód. 104562		
MALETÍN V-LINE PARA TALADRAR Y  
ATORNILLAR. BOSCH
Maletín V-line con 41 unidades para taladrar y atornillar: 7 brocas 
HSS (2-6 mm), 6 brocas para piedra (5-8 mm), 5 brocas para 
madera (3-8 mm), 2 brocas planas para madera (16,20 mm), 11 
puntas de atornillar (PH, PZ, Sl, HEX), 6 llaves de vaso (6, 8, 9, 10, 
11, 13 mm), avellanador, soporte universal magnético, portapuntas 
acodado gratis.

Cód. 73735		
SET DE 32 PUNTAS PARA ATORNILLAR. 
BOSCH
Set de 32 unidades para atornillar: puntas Philips, Pozidriv, 
Planas, Hexagonales, Torx, Torx Tamper de seguridad para 
aparatos eléctricos o electrónicos, portapuntas universal 
magnético. Muy práctico y completo. Con las puntas más 
habituales para atornillar y puntas Torx Tamper de seguridad 
para aparatos eléctricos o electrónicos.

Regala:

las mejores
herramientas
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79,95€

59,95€

59,95€

69,95€

109€

119,95€

Cód. 119351	
TALADRO PERCUTOR 12V. 
BLACK+DECKER
Taladro Percutor 12V, portabrocas 10mm, 
10 + 1 posiciones de par de apriete, 2 ve-
locidades 0 - 350/1.350 rpm, par máximo 
40Nm, impactos 21.250 ipm. Incluye 1 
batería USB 1,5Ah de Litio y cable USB.

Cód. 121211	
TALADRO PERCUTOR 550W 
EASYIMPACT 550.  BOSCH
Taladro percutor de 550W, buen rendimiento en 
todos los materiales. Mecanismo de impacto 
mejorado: 25% más rápido en hormigón. Máxi. 
diámetro de perforación: 10mm hormigón, 8mm 
acero y 25mm madera). Preparado para sistema 
de aspiración. Empuñadura adicional, tope de 
profundidad y maletín.

Cód. 123577	
TALADRO PERCUTOR 710W. BLACK+DECKER
Taladro Percutor 710W. Portabrocas 13mm de una manga sin llave con 
bloqueo del eje. Velocidad variable 0 - 2.800 rpm. Par máximo 23,3Nm. 
Impactos 47.600. Set 32 accesorios y  bolsa de transporte.

Cód. 123576	
TALADRO PERCUTOR 850W. 
BLACK+DECKER
Taladro Percutor 850W, portabrocas 
automático 13mm de una manga, veloci-
dad variable 0 - 3.100 rpm, par máximo 
26,6Nm, impactos 54.400 ipm. Incluye 2 
brocas 4mm (madera, manpostería), 2 bro-
cas 6mm (madera, manpostería), 2 brocas 
8mm (madera, manpostería), empuñadura 
lateral y maletín.

Cód.120029	
TALADRO PERCUTOR 12V  
EASYIMPACT 1200.  BOSCH
Atornillador/Taladro de percusión con batería de Litio integrada de 
12V y 1,5Ah, 2 velocidades. Protección electrónica de celdas (ECP), 
luz de trabajo. Niveles de par de apriete 20+2; Máx 30 Nm. Máx. 
Ø perforación: acero 8mm; madera 20mm y mampostería 6mm. Ø 
tornillo 6 mm. Cargador, punta doble, batería integrada y maletín.

Cód. 112396	
TALADRO PERCUTOR 
18V. BLACK+DECKER
KIT: Taladro Percutor 18V con 
2 baterías 1,5Ah de Litio, 80 acce-
sorios, cargador y maletín.
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49,95€
59,95€

44,95€

Cód. 98794	
LIJADORA MULTIFUNCIÓN  MOUSE® 
120W. BLACK+DECKER
Lijadora de Detalle Mouse® 120W, velocidad 14.000 rpm, 
diámetro de órbita 2,0mm, tamaño de hoja 110mm/cm².  
Incluye deposito de policarbonato para extracción de polvo, 
adaptador para pequeños espacios, 3 hojas de recambio, 
2 hojas para el adaptador de espacios pequeños y bolsa 
de transporte.

Cód. 61169	
LIJADORA MULTIFUNCIÓN 80W PSM 
80 A.  BOSCH
80 W. 22.000 opm. Sistema SDS. Sistema Microfiltro. 
Sistema velcro para el papel de lija. 3 hojas de lija. Maletín.

Cód. 123660	
LIMADOR DE UÑAS PARA MASCOTAS. 
DREMEL
Sencillo, pequeño y ligero. Con un complemento protector 
que reduce el riesgo de cortar demasiado la uña. Mandril 
SC402. 4 discos de lijar. Guía de inicio rápido  y manual.

29,95€

139€

59,95€

Cód.115445	
MESA DE SIERRA DE CALAR. 
WOLFCRAFT
Superficie de la mesa 320 x 300 mm. Serrar 
con exactitud, ya que la línea marcada y el 
tope paralelo están bien a la vista. Serrando la 
parte inferior del material se producen menos 
desgarres y cortes limpios en los cantos de la 
cara vista de la pieza de trabajo. Fijación sólida 
con dos garras de acero en cada banco de trabajo 
con un max. espesor de placa de 60 mm.

Cód.119345	
SIERRA CADENA 12V 
EASYCUT12. BOSCH
Corta sin vibraciones. Potencia de 12V/2,5Ah. 
Sistema SDS. Profundidad de corte: 65 mm 
madera, 30 mm plástico. 0,9 kg. Hoja de sie-
rra nanoBLADE para madera 65 mm. Batería 
de litio 12V 2,5 Ah. Cargador AL 1115 CV. 
Cubierta protectora transparente. Maletín.

Cód.80644
SIERRA CALAR 500W PST 650. BOSCH
Sierra de calar de 500 W. 3.100 rpm. Sistema SDS. Conexión para 
aspiración. Función de soplado. Empuñadura anti-vibraciones. 
Diseño ergonómico. Softgrip. Longitud de corte: madera 65 mm, 
aluminio 10 mm, acero 4 mm. Hoja de sierra y maletín.

49,95€

Cód. 123578
SIERRA DE CALAR 520W. 
BLACK+DECKER
Sierra de Calar 520W con acción pendular, velocidad 
variable 0 - 3.000 cpm, corte a bisel 0 - 45°, longitud 
de carrera 19 mm. Incluye 1 hoja de corte para madera y 
maletín. Acción pendular.
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79€

94,95€ 139€49,95€

89,95€

119€

3,95€

Cód. 121188		
ARRANCADOR DE BATERÍAS. 
MiniBATT
Arrancador de batería de 4.000 mAh grado A (para 
motores a gasolina hasta 2.000 cc), cargador 
multifunción y linterna LED.

Cód. 123573		
HERRAMIENTA MULTIFUNCIÓN               
DREMEL 3000UC. DREMEL
130 W. Velocidad variable: 10.000-33.000 rpm. 
Punta EZ TWIST - cambio del accesorio sin llave. 
45 Accesorios. 2 Complementos (Cortadora circular 
y lineal y Eje flexible). EXTRA: Soporte para la 
herramienta EZ - Wrap y Maletín.

Cód. 123574		
HERRAMIENTA MULTIFUNCIÓN              
DREMEL 4000UC. DREMEL
175 W. Velocidad variable: 5.000-35.000 rpm. Punta EZ 
TWIST - cambio del accesorio sin llave. 55 Accesorios. 4 
Complementos (Empuñadura detallista, Set de corte mul-
tiusos, Eje flexible y Cortadora circular y lineal). EXTRA: 
Maletín metálico y soporte organizador de accesorios.

Cód. 123572		
HERRAMIENTA MULTIFUNCIÓN STYLO + UA.  
DREMEL
Herramienta más ligera e ideal para trabajo de gran precisión. Su em-
puñadura softgrip y el cable de 2m facilitan el trabajo. 9 W. Velocidad 
variable: 5.000-22.000rpm. 10 Accesorios. Guía de inicio rápido. 
EXTRA: Porta Herramientas.

Cód. 123579		
INFLADOR DE AIRE CA PARA 230V Y CC 
PARA 12V/18V.  BLACK+DECKER
Inflador de Aire CA para 230V y CC para 12V/18V. Ajuste 
digital de la presion deseada y funcion de auto-apagado. Ideal 
para neumáticos, equipamientos de deporte, rueda de motoci-
cleta. Potencia:  160 PSI o/y 11.03 bares. Incluye 3 accesorios 
para equipos de deporte y manguera. Sin batería/cargador. 
Posibilidad de tres tipos de alimentación diferente.

Cód. 121189		
ARRANCADOR DE BATERÍAS. 
MiniBATT
Arrancador de batería de 12.000 mAh grado A 
(para motores a gasolina y diésel hasta 3.500 cc), 
cargador multifunción y linterna LED.

Cód. 123571		
COLA TERMOFUSIBLE PARA 
GLUEING.  BOSCH
70 barras de color (14 barras por modelo, rojas, 
amarillas, verdes, azules, negras) de 7mm de gro-
sor y 20mm de longitud. Menos de 2 minutos de 
calentamiento. Para hacer realidad miles de ideas y 
proyectos. Para papel, tela, plástico, cartón, vidrio, 
madera, piedra, cuero…. Sin fecha de caducidad.

34,95€

Cód. 123570		
LÁPIZ ENCOLAR TERMOFUSIBLE GLUEY 
EVERGREEN. BOSCH
Lápiz de pegar Gluey con baterías recargables AA COLOR VERDE. 
Funciona con diferentes tipo de pegamento (transparente, color, 
purpurina). Calentamiento en 1 minuto. Autonomía hasta 60 barras 
por carga. Incluye 20 barras de pegamento. 20 barras de pega-
mento (7 transparentes, 7 de color y 5 de purpurina). 2 baterias AA 
recargables VARTA 2.100 mAh. Cargador USB. Cable.

35,95€
Cód. 23012		
SOPORTE DE TALADRO UNIVERSAL 
CON COLUMNA REDONDA. 
WOLFCRAFT
Torno instantáneo: Con soportes prismáticos para 
sujetar material redondo. Soporte: Placa de fundición 
gris 160 x 160 mm tope de profundidad, muelle de 
recuperación.
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36,95€

64,95€

16,75€

Cód. 121215	
AMOLADORA 115 MM. BLACK+DECKER
Mini-Amoladora 750W 115mm, velocidad 12.000 rpm, 
rosca del eje M14, ajuste de guarda sin llave, protección 
contra re-arranque y arranque suave. Incluye empuñadura 
lateral 3 posiciones.

Cód. 121213	
AMOLADORA 115MM PWS 
700-115.  BOSCH
700 W. 11.000 rpm. 115 mm. Más ma-
nejable, más ergonómica y vibraciones 
reducidas. Ø de la carcasa reducido un 
15%. Retención del husillo. Vida más lar-
ga de la herramienta: innovador sistema 
de protección de sellado (patentado por 
Bosch) que proteje el motor del polvo. 
Maletín.

Cód. 98790	
BOLSA PORTAHERRAMIENTAS. 
STANLEY
Bolsa Profunda de Tapa Plana 14”/34 cm. Tela 
de poliéster con denier de 600 x 600 . Múltiples 
bolsillos.

55,95€

42,95€

19,95€ 22,95€

Cód. 94914	
CARRO PORTAHERRAMIENTAS ROLLING 
WORKSHOP 3 en 1. STANLEY
Rolling Workshop 3 en 1. Taller móvil con caja de herramien-
tas extraíble. Organizador extraíble en la parte central. Gran 
gaveta inferior para herramientas de gran tamaño.

Cód. 94911	
MOCHILA PORTAHERRAMIENTAS. 
STANLEY
Tela denier de 600 x 600 para garantizar su durabilidad. 
Divisor desmontable con bolsillos para las herramientas de 
uso frecuente. Espaldas acolchadas. Compartimento indepen-
didente para portátiles / herramienta eléctrica. Compartimento 
delantero pequeño de almacenamiento personal. Capacidad 
de carga de 15 kg.

Cód. 112706
LINTERNA DE CABEZA 1. 
Linterna de cabeza 10W-500 lúmenes. 3 funciones, con 
cabezal regulable con zoom. Nuevo sistema de led CREE. 
Funciona a pilas (No incluidas). Mucha luminosidad. 
Linterna metálica.

Cód. 79268
MALETÍN HERRAMIENTAS  ABS -MPL. 
MAC POWER
Herramientas incluidas. 129 piezas.

9,95€
Cód. 123580		
BARRA PORTAHERRAMIENTAS 
MAGNETICA. WOLFCRAFT
Longitud: 460 mm barra y 500 mm sumando los 
soportes. Peso máximo de carga: 13 kg. Incluido: 
1 barra magnética, 2 plásticos de montaje, 4 
tornillos. Peso: 1.000 g. Ampliable a 920 mm 
1380 mm etc añadiendo más barras conectadas. 8 
fuertes imanes que garantizan un agarre seguro de 
las herramientas. Adecuado para martillo, destorni-
lladores, alicates, etc. 2 soportes y tornilleria 
incluidos para instalación en la pared.
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25,95€

79,95€

29,95€24,95€

49,95€ 34,95€

Cód. 112403
DETECTOR DE ESTRUCTURAS 
S200. STANLEY
Uso con una sola pulsación de un botón, 
calibración automática y tecnología de una 
sola pasada. Pantalla LCD para ver el centro 
de la estructura. Detección hasta 51 mm.

Cód. 103076
MEDIDOR LASER DISTANCIAS 
PLR 30 C.  BOSCH
Alcance: 30 m. Medición directa y continua. 
Cálculo de áreas y volúmenes. Precisión 
a 30m: +/- 2 mm. Display digital a color. 
Memoria. 2 pilas 1,5 V. Conectividad mediante 
Bluetooth. Aplicación gratuita disponible para 
iOS y Android.

Cód. 123552
NAVAJA 58 MM ROJA 7 FUNCIONES + 
MONSQUETÓN METÁLICO.   
VICTORINOX
Autentica navaja Suiza, con garantía de por vida. 
Set Victorinox con navaja SWISS de 58mm. 7 usos. 
Mosquetón metálico de regalo. Con linterna.

Cód. 119262
NAVAJA CAMPER.  VICTORINOX
13 funciones. Serrucho para madera, y Abrelatas 
con destornillador pequeño. Herramientas: hoja 
grande, hoja pequeña, abrelatas, destornillador 3 mm, 
destapador, pelacables, destornillador 6 mm, punzón, 
sacacorchos, serrucho para madera, palillo de dientes, 
pinzas, y llavero. Material de la cacha: ABS/Cellidor.
Talla 91 mm.

Cód. 115442
DETECTOR ESTRUCTURAS 
TRUVO. BOSCH
Detecta metales férreos, no férreos 
y cables eléctricos. Profundidad de 
detección: hasta 7 cm.  Autocalibración. 
Luz LED con tres colores. Señal acústica. 
3 pilas 1,5 V. 

Cód. 119352
MEDIDOR LASER DE  
DISTANCIAS TLM30. STANLEY
Medidor de distancias 9m TLM30 (solo distan-
cias). Diseño compacto y ligero. Un solo botón 
para un uso más fácil. Batería de lítio.

29,95€

19,95€14,95€

Cód. 119263
NAVAJA CLIMBER. VICTORINOX
14 funciones. Tijeras, y Gancho multiuso. Herramien-
tas: hoja grande, hoja pequeña, abrelatas, destorni-
llador 3 mm, destapador, pelacables, destornillador 6 
mm, punzón, sacacorchos, tijeras, gancho multiusos, 
palillo de dientes, pinzas y llavero. Material de la 
cacha ABS/Cellidor.  Talla 91 mm.

Cód. 119261
NAVAJA SPARTAN. VICTORINOX
12 funciones. Sacacorchos, y Abrelatas con destor-
nillador pequeño. Herramientas: hoja grande, hoja 
pequeña, abrelatas, destornillador 3 mm, destapador, 
pelacables, destornillador 6 mm, punzón, sacacor-
chos, palillo de dientes, pinzas, y llavero. Material de 
la cacha ABS/Cellidor.  Talla 91 mm.

Cód. 119260
NAVAJA WAITER. VICTORINOX
9 funciones. Sacacorchos y Herramienta de combi-
nación. Herramientas de hoja grande, sacacorchos, 
pelacables, destapador, destornillador 5 mm, abrela-
tas, llavero, palillo de dientes, y pinzas. Material de la 
cacha ABS/Cellidor. Talla 84 mm.

49,95€

64,95€ Cód. 121216
NIVEL LASER LINEAS CUBIX. STANLEY
Nivel láser cruz Cubix. Bloqueo del péndulo. Carcasa 
engomada para una máxima durabilidad. Autonivelante. En 
+/- 4° Para un transporte seguro.

Cód. 112393
NIVEL LASER LINEAS QUIGO III.  BOSCH
Proyección cruzada. autonivelación: +/-4°. Alcance: 10 m. 
Precisión: ±0,8 mm/m. ¡Muy fácil de usar: sólo hay que 
levantar la tapa y listo! Muy compacto y ligero. Soporte MM2, 
adaptador de montaje rápido con inserción de ¼”, 2 pilas 
1,5V.

Un regalo con 
el que siempre

acertaras
,



Tu establecimiento más próximo

Precios válidos para la península. Impuestos incluidos. En los precios no se incluye el atrezo utilizado para las fotografías. Los precios no incluyen montaje ni reparto.
Las marcas, íconos, imágenes y logos mencionados son propiedad de sus respectivos dueños. Los colores de los productos han de considerarse como indicativos y 
es posible que exista una ligera diferencia con el color real. Todas las medidas vienen expresadas en cm (alto x ancho x fondo).

PRECIOS VÁLIDOS DEL 10  de noviembre 
DE 2018  AL 5 de enero DE 2019

Si desea cualquier información 
sobre este folleto, consulte 
nuestra web: www.ferrokey.eu.

Ayúdenos a cuidar el medio ambiente. 
Haga un buen uso de este folleto 
cuando ya no le sea útil.

Nuestras tiendas cuentan 
con personas que le atenderán  
profesionalmente.

Cómodamente podrá comprar en 
su barrio sin desplazarse.


